

VECSÉSI

TÁJÉKOZTATÓ



A helyi önkormányzat közéleti tájékoztató lapja
2024. NOVEMBER • XXXIV. évfolyam 11. szám
www.vecsesitajekoztato.hu

Mindenki Karácsonya és Karácsonyi Vásár

2024. december 8-án,
vasárnap a PIAC TÉREN



**A VÁSÁR IDEJÉN INGYENES
KORCSOLYAPÁLYA ÉS KISVONAT
VÁRJA AZ ÉRDEKLŐDŐKET.**

Részletes program a 2. oldalon

ÚJABB FONTOS BERUHÁZÁSOK KAPUJÁBAN A VÁROS

Korábbi lapszámainkban már olvashattak róla, hogy az önkormányzat sikeresen pályázott a Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében (TOP Plusz – az Európai Unió 2021-2027-es időszakra szóló pályázati pénzkeretéhez hozzárendelt nyolc magyar operatív program egyike) humán infrastruktúra-fejlesztésre. Szlahó Csaba polgármester a Williams Televízióknak nyilatkozva ismertette az elnyert támogatás felhasználásának részleteit.

Vecsés több mint 1,2 milliárd forint támogatást nyert a Bálint Ágnes Óvoda új szárnyának felépítésére. Ez az összeg nem fedezi teljes egészében a beruházás költségeit, a hiányzó forrást az önkormányzat saját költségvetéséből biztosítja. Szlahó Csaba elmondta, a támogatás összege tartalmazza a régi épület bontási költségeit, az építést és az óvodai eszközök beszerzését. Az önkormányzatnak az okoz plusz kiadást, hogy az építkezés

ideje alatt gondoskodni kell az óvodások elhelyezéséről. Ezt ideiglenes konténer óvoda telepítésével – a régi posta épületét lebontják, a helyén alakíthatnak ki konténer óvodát az építkezés idejére –, illetve másik intézményben történő elhelyezéssel oldandák meg.

Közpark létesítésre is nyert támogatást az önkormányzat. A felhasználható összeget a Göci területére tervezett szabadidőpark létesítésére fordítja a városvezetés.

A Bálint Ágnes Óvoda régi földszintes épületét elbontják, a helyén épül fel az új, öt csoportszobás óvodaépület

Kerékpárutak fejlesztésére szintén nyert támogatást a város. Első körben a szomszédos települések, Gyál és Budapest XVIII. kerülete irányába épülhetnek kerékpárutak – árulta el a polgármester.

A TOP Plusz program keretében humán erőforrás fejlesztésre is nyert pénzt Vecsés, de ezt a pályázatot még nem írták alá, így a felhasználás pontos részletei sem ismertek.

A Besztercei utca építésére mintegy 100 millió forint támogatást kapott a város. Ez az összeg a Lőrinci utcától a Halmy József térig tartó szakasz felújítását fedezné, de az önkormányzat teljes hosszában szeretné felújítani a Besztercei utcát, ezért várhatóan két ütemben valósul meg a beruházás. *varga*

VECSÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

szeretettel meghívja Önt és Kedves Családját a

Mindenki Karácsonyára és a Karácsonyi Vásárra

2024. december 8-án, vasárnap a PIAC TÉRRE

10.00 órától: Karácsonyi Vásár

13.00 Ünnepi megnyitó:

Dr. Szücs Lajos országgyűlési képviselő
és Szlahó Csaba, Vecsés város polgármestere

13.10 Vecsési Zenei Alapfokú Művészeti Iskola zenés megnyitója

13.20 Érkeznek a Motoros Mikulások

13.40 Dr. Huszka Mihály plébános úr
– a karácsonyi ünnepről beszél

13.50 Labdarózsa Népdalkör
karácsonyi énekek

14.10 Balla Péter Népdalkör
Citerazenekarának adventi műsora

14.30 Concerto Harmonia Énekkar
karácsonyi dalai

15.00 Czövek Olivér Református Óvoda műsora

15.50 Pom-Pom együttes
– Ajándékgyár – manók,
Mikulás, hóvarázslás

17.00 II. Adventi gyertyagyújtás
– a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 5. évfolyamának éneke

17.15 Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola alsó tagozatos énekkara

17.30 Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola 7.B. osztályának Betlehemi műsora

17.45 Rosmarein Táncsoport tánca

17.55 Gombár Mónika
karácsonyi slágerek
a filmzenétől a musicalig

18.30 Sipos F. Tamás

19.10 Szandi

**A korcsolyapálya és a kisvonat
INGYENES A VÁSÁR IDEJE ALATT.**

Állatsimogató, betlehemi jászol, forralt bor, tea,
különbéle ételek és még sok minden más!

A SZERVEZŐK A VÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJÁK!

Mindenkit szeretettel várunk!

ADVENTI gyertyagyújtás

VECSÉS,
PIAC TÉR

I. GYERTYAGYÚJTÁS

2024. december 1. vasárnap 17 óra

- Bakos Péter diakónus adventi gondolatai
- Vecsési Halmi Telepi Általános Iskola színjátékosai és a 3.a osztály kórusának műsora
- Gondozási Központ klubtagjainak és kollégáinak adventi előadása.

II. GYERTYAGYÚJTÁS

2024. december 8. vasárnap 17 óra

- Mindenki Karácsonya – Karácsonyi Vásár keretén belül
- 13³⁰ Dr. Huszka Mihály plébános a karácsonyi ünnepről beszél
- 17⁰⁰ gyertyagyújtás – a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium 5. évfolyamos tanulóinak ünnepi műsora

III. GYERTYAGYÚJTÁS

2024. december 15. vasárnap 17 óra

- Heinemann Ildikó evangélikus lelkész adventi gondolatai
- Vecsési Andrassy Gyula Általános Iskola diákjainak ünnepi műsora
- Balla Péter Népdalkör Citerazenekarának adventi műsora

IV. GYERTYAGYÚJTÁS

2024. december 22. vasárnap 17 óra

- Nt. Dömötör Norbert református lelképásztor adventi gondolatai
- Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola alsó tagozatos énekkarának ünnepi előadása

MINDEN GYERTYAGYÚJTÁSNÁL ZSÍROSKENYÉR ÉS FORRÓ TEA VÁR MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT!

VÁROSI ÜNNEPSÉG OKTÓBER 23-ÁN



Az önkormányzat kitüntetését Skribekné Komár Ágnes adta át Szabó Jánosnének

A SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA ALKALMÁBÓL KÖSZÖNTÖTTÉK AZ ÁGAZAT DOLGOZÓIT



Pataki Ágnes (jobbra) Köszönő Oklevél kitüntetését vehetett át

A szociális munka napját minden évben november 12-én ünneplik. Ezen a napon azokat a segítőtket köszöntik, akik minden nap odaadóan dolgoznak azért, hogy a rászorulókat élete jobb legyen. A szociális munkások megbecsülése jeléül Vecsési önkormányzata minden évben ünnepséget rendez az ágazatban dolgozók számára. Az idei rendezvényt november 13-án tartották meg.

Az önkormányzat által fenntartott szociális intézmények dolgozóit Halápiné Borbás Ágnes aljegyző köszöntötte, ezt követően ünnepi beszédet mondott Skribekné Komár Ágnes, a Szociális Bizottság elnöke. Skribekné lapunknak elmondta, a szociális ágazat vecsési dolgozói napról napra elhivatott munkát végeznek a helyi közösségért, ezért fontosnak tartja, hogy érezzék az önkormányzat megbecsülését.

– Ez a nap remek alkalom arra, hogy megköszönjük és elismerjük a szociális szférában dolgozók áldozatos munkáját. Ők azok, akik egész évben nagy empátiával fordulnak az idősek, az elesettek felé, amiért hálával tartozunk nekik – mondta Skribekné.

A szociális munka napja alkalmából, a huzamos időn át kifejtett áldozatos munka elismeréseként, Köszönő Oklevél kitüntetés adományozott a képviselő-testület Szabó Jánosnének, a Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola gondnokának, valamint Pataki Ágnesnek, a Vecsési és Környéke Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ munkatársának.

Az ünnepség közös ebéddel zárult a Platz Bisztróban. **Vén, fotók: vecses.hu**



A város nevében Alattyányi István képviselő, Szűcs Lajos országgyűlési képviselő és Szlahó Csaba polgármester helyezték el koszorút az '56-os emlékműnél

■ Az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének emléknapján, október 23-án a Szent István téren tartották meg a városi ünnepséget.

A rendezvény 17 órakor kezdődött a Himnusz elnéklésével – a zenei közreműködő ezúttal is a Vecsési Hagyományörző Zeneegyesület fúvószekara volt –, majd a Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola 2. és 7. évfolyamos tanulóinak gyertyás táncával folytatódott. A gyerekek előadása után Szűcs Lajos országgyűlési képviselő mondott beszédet, ezt követte Veréb Tamás, a 2016-os Sztárban sztár című produkció nyertesének műsora. A megemlékezés a Szózat elnéklésével és a Szent István téri '56-os emlékmű koszorúzásával ért véget. **VT-infó**

■ Az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének emléknapján, október 23-án a Szent István téren tartották meg a városi ünnepséget. A rendezvény 17 órakor kezdődött a Himnusz elnéklésével – a zenei közreműködő ezúttal is a Vecsési Hagyományörző Zeneegyesület fúvószekara volt –, majd a Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola 2. és 7. évfolyamos tanulóinak gyertyás táncával folytatódott. A gyerekek előadása után Szűcs Lajos országgyűlési képviselő mondott beszédet, ezt követte Veréb Tamás, a 2016-os Sztárban sztár című produkció nyertesének műsora. A megemlékezés a Szózat elnéklésével és a Szent István téri '56-os emlékmű koszorúzásával ért véget. **VT-infó**



FORRÓ HAMUTÓL GYULLADT KI EGY HULLADÉKGYŰJTŐ AUTÓ

■ A hűvös idő beköszöntével sokan vegyes tüzelésű kazánnal, kályhával fűtenek, melynek mellékterméke a salak és a hamu. A háztartásban keletkező kis mennyiségű hamu a kommunális gyűjtőedénybe csak és kizárólag kihűlt állapotban, bezsákolva és összekötve helyezhető el!

Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy forró/meleg hamut ne helyezzenek el a hulladékgyűjtő edénybe, mert rendkívül tűzveszélyes!

Mint a mellékelt kép mutatja, a kukába elhelyezett forró hamu okozott tüzet a hulladékgyűjtő autóban Vecsésen! A kollégáink lélekjelenlétének köszönhetően nagyobb kár nem keletkezett.

Amennyiben gyűjtés során nem megfelelően kihelyezett hamut észlelünk a hulladékgyűjtő edényzetben, az ürítést megtagadhatjuk.

Javasoljuk továbbá a tisztelt ingatlanhasználóknak, hogy a hamut lehetőség



Foto: Városgondnok Facebook-oldala

szerint a telkükön hasznosítsák, mivel a kihűlt fahamu számos nyersanyagot tartalmaz, akár a komposztba is hasznosítható. **Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft.**

AZ UTCANÉVTÁBLÁKAT CSERÉLIK, DE A HÁZSZÁM MÉG MINDIG SOK INGATLANRÓL HIÁNYZIK



Foto: Williams Televízió

■ Városszerte megújulnak az utcanévtáblák – tájékoztatta a Williams Televíziót Nagyné Fazekas Anita, a Polgármesteri Hivatal Üzemeltetési Osztályának vezetője. Amint elmondta, a régi táblák cseréjére azért volt szükség, mert azok sok esetben megkoptak, elhasználódtak. Az új táblák új grafikával, tartós anyagból készültek és megjelenik rajtuk Vecsési Város címere is. A táblák cseréjét a polgármesteri hivatal munkatársai szakaszosan végzik.

Kérdésre válaszolva Nagyné elmondta továbbá, hogy sok vecsési ingatlanon nem található házsorszám, ami sok esetben okozhat problémát.

– Például ha valamilyen szolgáltató, esetleg a futárok nem találják meg az adott címet, de ettől is nagyobb gond, ha a tűzoltók, a mentők vagy a rendőrök munkáját nehezíti meg a házsorszám hiánya. Az ide vonatkozó önkormányzati rendelet is kimondja, hogy az ingatlan-tulajdonosok kötelesek gondoskodni a házsorszám kihelyezéséről, esetleges cseréjéről, ezért ezúton is kérjük, hogy tegyenek eleget ezen kötelezettségüknek. A gyors segítség akár életet is menthet, de ehhez az is kell, hogy egy adott cím könnyen megtalálható legyen – hívta fel a figyelmet az üzemeltetési osztály vezetője. **VN**

MEGVÁLTOZOTT A POLGÁRŐRSÉG TELEFONSZÁMA

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a Vecsési Települési Polgárőr Egyesület

telefonszáma megváltozott. Az új elérhetőség: 06-20/239-34-44. **VT infó**

ELKÖLTÖZÖTT AZ MVM IRODA

„Az MVM Csoport elkötelezett abban, hogy folyamatosan fejlessze ügyfélkapcsolati csatornáit, ezzel is segítve az ügyfelek földgáz- és áramszolgáltatással kapcsolatos ügyeik gyors és hatékony intézését.” – állítja a szolgáltató, de a tapasztalataink erre rációfolnak.

Az MVM Next vecsési áram irodája tavaly április végén költözött át a Telepi út 47–49. szám alól a Bálint Ágnes Kulturális Központ épületébe. A költözés miatt akkor kisebb káosz alakult ki, ugyanis az ügyfelek megfelelő tájékoztatása elmaradt. Néhány héttel ezelőtt egy olvasónk hívta fel a figyelmünket arra, hogy az iroda a BÁKK-ból is elköltözött, azonban lapzártánkig nem tudtuk kideríteni, hogy a későbbiekben hol fogadják majd az ügyfeleket. Próbáltunk tájékoztatást kérni az MVM telefonos ügyfélszolgálatán, de a cég munkatársa még nálunk is tájékoztatlanabb volt. Kérdésünkre azt válaszolta, hogy az MVM vecsési irodája azon a címen található, ahonnan tavaly tavasszal elköltözött. Az MVM Next honlapján is ez a cím szerepel, azaz a szolgáltató leragadt a több mint másfél évvel ezelőtti állapotnál, és még a tavalyi címváltozást sem vezette át az informálódást elősegítő honlapjára. De nem ez az egyetlen hibás adat, találtunk olyan Budapesti címet, amelyről szintén elköltözött az iroda, de a weboldalon ezt sem jelzi a szolgáltató. Szomorú, de ez az eset is hűen tükrözi, hogy egyes közszolgáltatóknál milyen kaotikus állapotok uralkodnak (nagy tisztelet a kivételeknek).

Közölni fogjuk olvasóinkkal, ha érdemi információhoz jutunk az MVM iroda költözésével kapcsolatban. **Vén**

FELÚJÍTOTTÁK A HALMI TELEPI ÁLTALÁNOS ISKOLA TORNATERMÉT

Felújították a sportpadlót, korszerűsítették a világítást, új labdafogó hálókat szereltek fel, és a tornaterem falait is kifestették, továbbá új kézilabdakapukat is kapott az iskola – mondta el a részleteket Varga Ádám, a Mini Talent Sportegyesület vezetője.

Az egyesület 19,5 millió forintot nyert a felújításra a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége pályázatán – tudtuk meg. Az elhúzó adminisztráció miatt az elnyert pályázati támogatás még nem érkezett meg, ezért az önkormányzat – hogy felgyorsítsa a folyamatokat, és a tanév elejére elkészüljenek a felújítási munkák – megelőlegezte az egyesületnek járó összeget. Varga Ádám elmondta továbbá, hogy a rendelkezésre álló pénzből az



Vecsési Andrassy Gyula Általános Iskola tornatermét is kifestették.

Az átadáson Szlahó Csaba polgármester kiemelte, hogy a Halmi József tér Vecsés legdinamikusabban fejlődő városrésze. A Halmi József Kézilabdacsarnokot év elején adták át, nyárra elkészült a város egyik legmodernebb játszótere, és az iskola is sokat fejlődött az évek alatt.

– Korábban felújítottuk az iskola sportudvarát, és a tornaterem megújulásával tovább javulhat a testnevelésórák színvonala – hangsúlyozta a polgármester.

A beszédeket követően a nemzeti színű szalag átvágásával átadták a tornatermet. Az eseményen Bosznayné Waldner Erika igazgató, valamint a városrész képviselője, Cibolya Zoltán is részt vett. **varga**

TIZENÖT FELSŐOKTATÁSBAN TANULÓ DIÁK KAP ÖSZTÖNDÍJAT AZ ÖNKORMÁNYZATTÓL

■ Októberi lapszámunkban olvashatták, hogy Vecsés Város Önkormányzata a 2024–2025-ös tanévre is meghirdette ösztöndíjpályázatát. A pályázaton azok a diákok vehettek részt, akik a város állandó lakói, államilag elismert hazai felsőoktatási intézmény nappali képzésén az első diplomájuk megszerzéséért folytatnak tanulmányokat, és a pályázat benyújtását megelőző tanévet legalább jó tanulmányi eredménnyel zárták. Eredetileg öt diák kaphatott volna

támogatást, de a képviselő-testület egy rendeletmódosítással emelt a létszámon, ezért az idei tanévben már tizen-

öten részesülhetnek havi 20 ezer forint ösztöndíjban.

A pályázat nyertesei: Budai Fanni, Hoksza Panna Mia, Jakab Anna, Juhász Emese Csenge, Kovács Evelin, Matheisz Melinda Ágnes, Mátyás Laura, Nagy Letícia Laura, Nedeczey-Ruzsák Dorina, Pfeffer Balázs György, Sipos Laura, Székelyi Alexandra Lili, Szidor Levente, Vámos Noémi, Zelei Bence.

Mindnyájuknak eredményes tanévet kívánunk.

VTinfo



MEGÚJULT A LAKÓPARK JÁTSZÓTERE

Önkormányzati költségvetésből újították fel a Schweidel József utcai játszótérét, melyet november 11-én délelőtt ünnepélyesen adtak át a gyerekeknek.

A nagyjából másfél hónapig tartó felújítási munkák során elbontották a régi játszóeszközöket, illetve új gumiburkolatokat, játszóvárát, hintákat és babaházat telepítettek. Megújult a homokozó, és felújították a régi libikókát is – tudtuk meg Nagyné Fazekas

Anitától, az Üzemeltetési osztály vezetőjétől. Hozzátette, a felújítás során fontos volt, hogy megőrizzék a természetes környezetet, ezért kertészeti munkákat is végeztek. Az előregepelt, balesetveszélyes fákat már korábban kivágták, öntözőrendszerrel ellátott gyepszőnyegtel telepítettek és új növényeket is ültettek.

A játszótér különlegessége a növényekkel és festményekkel színesített játéktároló, melyet a Muralpaint vezető festőművésze, Marton Ákos dekorált.

– Ez az első ilyen játéktároló a vecsési játszótéren. Bízunk benne, hogy a gyerekek és a szülők is örömet lelik benne. Reméljük, hogy a szülők közreműködésével a rendezett környezet meg-



A garázs, azaz a játéktároló a rendezett környezet megőrzéséhez is hozzájárul



Korszerű játékokra cserélték a régi eszközöket

őrzéséhez is hozzájárul, amennyiben a nem használt játékokat visszateszik a tárolóba – mondta Nagyné.

A játszótér teljes felújítására mintegy 30 millió forintot költött az önkormányzat. **varga**

KRESZ-PÁLYÁVAL ÉS LABDÁZÓVAL BŐVÜLT A WEKERLE UTCAI JÁTSZÓTÉR



Ünnepélyes szalagátvágással avatták fel a Wekerle Sándor utcai sportpályát

■ A fejlesztés eredményeként a kisebb és a nagyobb gyerekek is modern környezetben játszhatnak.

A Wekerle Sándor utcai létesítmény kivitelezése két ütemben valósult meg. A beruházás első lépéseként elkészült a játszótér, melyet tavaly májusban adott át az önkormányzat. Az új létesítményben a játszóeszközökön kívül kültéri fitnesseszközöket is te-

lepítettek, így a gyerekek és a felnőttek egyaránt használhatják a parkot. A játszótér és a fitnessparkot egyedi megállapodás alapján az Airon-Imo Kft. építette, és térítésmentesen adta az önkormányzat tulajdonába. A város a terület parkosítását, fásítását és a parkolók kialakítását vállalta saját költségvetéséből.

A fejlesztés második ütemében megépült a KRESZ-pálya és a rekortán burkolatú sportpálya, továbbá a játszótér külső környezetének rendezése is megtörtént. Az új létesítményeket november 14-én ünnepélyes keretek között adták át. Szlahó Csaba polgármester elmondta, a bővítés lakossági megkeresés alapján történt, azaz a céllal, hogy nagyobb gyermekek is használhassák a játszótér.

A mini KRESZ-pálya egy speciális játszótér utakkal, jelzőlámpákkal, zebrákkal,

A mini KRESZ-pályán a közlekedési szabályokkal is megismerkedhetnek a gyerekek



forgalmi jelzésekkel, ahol a gyerekek játékos formában ismerkedhetnek a közlekedési szabályokkal. A pályát rollerrel, kéreppárral, lábbal hajtható kismotorral, de akár elektromos kisautóval is lehet használni.

Az új labdázó egy gumiburkolatú pályából áll, két kosárpálánkkal, mobil kiskapukkal és labdafogó hálóval.

A beruházás második üteme összesen mintegy 65 millió forintba került, és teljes egészében önkormányzati forrásból valósult meg. **VN**

„AZ ÖNKORMÁNYZAT SZÍVÉN VISELI A HELYI SZÉPKORÚAK SORSÁT”

Minden évben október 1-jén ünnepeljük az idősek világnapját. A nap célja, hogy felhívja a figyelmet az idős emberek helyzetére, az őket érintő problémákra, de lehetőséget ad arra is, hogy elismerjük az idősek munkáját és tapasztalát. Ebből az apróból kérdeztük Skribekné Komár Ágnesztől – akit az októberben megalakult új képviselő-testület ismét a Szociális Bizottság elnökének választott –, milyen segítséget nyújt az önkormányzat Vecsés szépkorú lakosainak?

Az önkormányzat szívében viseli a helyi szépkorúak sorsát. Van a városnak helyi esélyegyenlőségi programja, mely kiemelten foglalkozik az idősek helyzetével, de a legtöbb segítséget a Vecsési Gondozási Központon keresztül nyújtja a város az idős lakosoknak. Az egyik legfontosabb elem a nappali ellátás, a szolgáltatást a Gondozási Központ klubtagjai vehetik igénybe. Napközis rendszerben különféle foglalkozásokon, programokon vehetnek részt azok, akik jelentkeznek az idősek klubjába. Fontos pillér a házi segítségnyújtás, mely keretében minden nap személyesen találkoznak a gondozók az idősekkel. A segítségnyújtás általában attól függ, hogy a gondozott személy milyen egészségi állapotban van. Az egészségügyi segítségtől a háztartási segítségnyújtáson át sokrétűek lehetnek az ellátandó feladatok. A másik fontos elem a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, melyet tavaly tettünk ingyenessé a vecsési lakosoknak.

A szolgáltatás lényege, hogy az ellátott személy a nap 24 órájában jelezheti, ha bajba került. Az idősek számára már az megnyugtató érzés, ha tudják, hogy baj esetén azonnal érkezik hozzájuk a segítség. A harmadik pillér pedig a szociális étkeztetés, ami alapszolgáltatásnak számít. Fontos megjegyezni, hogy az étel helyben készül, az önkormányzati fenntartású Központi Konyhában. Ezáltal az ételek minőségére is nagyobb a ráhatásunk. Fontos még kiemelni, hogy a Szociális Bizottsági munka során hétről-hétre döntünk különböző támogatásokról, melyeket sok esetben idős, nyugdíjas lakosaink igényelnek. Az önkormányzat anyagilag támogatja a helyi nyugdíjasklubokat, továbbá minden év októberében színvonalas műsort szervezünk az idősek köszöntésére – összegezte Skribekné a város által biztosított támogatások sorát.

Bár nem kapcsolódik az önkormányzathoz, de említésre érdemes a Gondosóra program, amelyet a 65 év feletti lakosok országszerte térítésmentesen vehetnek igénybe. A Gondozási Központ megoldásához hasonlóan ez is egy jelzőkészülékes szolgáltatás. A jelzések egy diszpécserközpontba futnak be, ahol a kétirányú kommunikációra képes eszközön keresztül veszik fel a kapcsolatot a felhasználóval.

Skribekné kiemelte továbbá a



A vecsési Gondozási Központ segítséget nyújt azoknak az időseknek, akik az elmagányosodás problémájával küzdenek (Archív fotó)



NAGYIK ÉS AZ OKOSTELEFON

A Vecsési Ipartestület által szervezett háromalkalmas tanfolyam célja, hogy az idősebb korosztály könnyebben eligazodjon az internet világában, megismerkedjenek a telefonos alkalmazásokkal, applikációkkal és bátran használják is azokat. A tanfolyam során az internet veszélyeire, például a gyanútlan felhasználókra leselkedő csalásokra is felhívják a figyelmet. A nagy érdeklődésre való tekintettel idén már nyolc tanfolyamon vannak túl a szervezők, újabb jelentkezők esetén a képzés jövőre folytatódik. Részletekért hívja a 06-30/698-3976-os telefonszámot.

Vecsési Ipartestület időseknek szóló mobiltelefon és internethasználatot elősegítő tanfolyamát, melyet a nagy sikerre való tekintettel az önkormányzat is támogat.

– Az ipartestület kezdeményezése egy pályázati lehetőségnek köszönhetően indult el a városban. Első körben három tanfolyamot tartottak, és a nagy érdeklődés láttán az önkormányzat finanszírozta a folytatást. Egy három alkalmas tanfolyamról van szó, ahol saját eszközeik, elsősorban mobiltelefonjuk segítségével tanítják meg az internet használatát. Kiscsoportos foglalkozásokról van szó, ahol mindenkivel egyenlően foglalkozik az oktató. Biztonsági tanácsokat is kapnak, például arra vonatkozóan, hogy mire nem szabad kattintani, illetve a sok csalásra is felhívják a figyelmet – fejtette ki a részleteket Skribekné. **Varga Norbert**

A 101 éves Boriska néni MA IS ABBAN A HÁZBAN LAKIK, AHOVA 1943-BAN BEKÖLTÖZÖTT

Talán kevesen tudják, de Vecsésen több olyan idős ember is él, akik elmúltak már százévesek. Az egyik ilyen Horváth Sándorné, Boriska néni, aki áprilisban töltötte be 101. életévét.



Boriska néni áprilisban ünnepelte 101. születésnapját. Lánya, Bori abban a szobában született, ahol édesanyja jelenleg is él

Nem véletlen, hogy első kérdésünk a szellemileg még igen aktív hölgyhöz az volt, véleménye szerint mi a hosszú élet titka. Valószínűleg sokan valami frappáns választ várnának, de Boriska néni szerint a sok munka, amiből neki mindig jutott.

Elárulta, amikor a 90. születésnapja kapcsán a polgármesteri hivatalból mentek felköszönteni, akkor is egész nap a kertet gondozta, gazolt és az éppen aktuális kertmunkákat végezte.

Bár hölgyeknél nem illik, de valószínűleg nem haragszik meg, ha megírjuk, 1923 áprilisában született a jelenleg Szerbiához tartozó Bezdán. 1942-ben ismerkedett meg egy farsangi bálban a férjével, aki szintén balkáni volt, és akivel még abban az évben, november 15-én megesküdtek.

„Ha belekezd egy történetbe, alig lehet leállítani. Ennyi idősen kicsit már beszűkül az élete, de ha jönnek az unokák és a dédunokák, örül nekik, mindegyiket megismeri, még a nevüket is tudja. Négy unokája és hét dédunokája van, a látása és hallása már megromlott, a délutáni tévénézés a szórakozása” – mondta Boriska néni lánya, Bori.

A háború alatt bombatalálat is érte a házat, így előfordult, hogy szánkóval keltek útra Bezda felé, és onnan jöttek felújítani a megrongált épületet.

Két gyermeke született, férje pedig azt mondta, ne dolgozzon, nevelje a gyerekeket, süssön-főzzön és gondozza a nagy kertet. Mivel valóban nagy kertről volt szó, ez sokszor több napos elfoglaltságot jelentett. Emellett mindig volt baromfi és két disznó is az udvarban, azok is állandó gondozást igényeltek.

„Amíg a szomszédok dolgoztak, a gyerekekre vigyáztam, felvettem a pénzt és a leveleket, amiket a postás hozott, vagy ha kellett, befizettem a számlákat, aztán amikor hazajöttek, odaadták

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

SZÉPKORÚ KÖSZÖNTÉSE

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

trófea díszíti otthona falait. Dr. Zsingor Iván szellemileg friss, művelt, és bár zárkózott életet él, nagyon jó beszélgetőpartner. Ezúton megtudtuk, az ünnepelt nagy utazó és vadász hírében áll, számos

SEGÍTS, HOGY KITTINEK JOBBA ÉLETE LEGYEN!



Zólyomi Kitti anyukájával jött el a jótékonyági rendezvényre

Zólyomi Kitti életét születése óta meghatározza egy súlyos betegség. A fiatal vecsési lány oxigénhiányos állapotban jött a világra, ami a központi idegrendszer sérülését okozta.



Az eseményt Heinemann Ildikó evangélikus lelkész nyitotta meg

A cerebrális parézis több idegrendszeri sérülést foglal magába, legjellemzőbb tünetei a mozgásszervi zavarok. A súlyos betegség Kittit kerekesszékre kényszeríti, a fiatal lány számos műtéten átesett, gyógypedagógia fejlesztések

kel ugyan javítottak az állapotán, de a legfontosabb az lenne, ha a sikerülne őt olyan állapotba hozni, hogy legalább a lakásban képes legyen járni. Hogy ez megvalósuljon, egy speciális műtetre és egy járássegítő eszközre van szükség. A műtétet dr. Igor Nazarov végzi Barcelonában, az eljárás neve miotenofasciotomia (szövetbemtetés). A beavatkozás eredményeként javulna az izmok állapota, újabb mozgásfunkciók indulhatnának el, ezáltal megnyílna a lehetőség Kitti előtt, hogy ha egy eszköz segítségével is, de önállóan tudjon járni. Az egyetlen akadály, hogy a költségek meghaladják Kitti családjának anyagi lehetőségeit. A beavatkozás 2,5 millió forintba kerül, amit csak támogatók segítségével tudnak előteremteni.

Kitti ügyét a Vecsési Evangélikus Gyülekezet karolta fel. Heinemann Ildikó evangélikus lelkész elmondta, a Káposztafesztiválon jött az ötlet, hogy az összegyűjtött adományok egy részét jótékony célra szeretnék fordítani. Csak a célcsoportot kellett meghatározni, ami mindig nehéz



A rendezvény egyik fellépője volt Pintér Béla énekes, zeneszerző, a hazai keresztény könnyűzenei élet egyik legismertebb alakja

feladat, de amikor Kitti betegségéről értesültek, nem volt kérdés, hogy a fiatal lány mellé állnak.

– Azt már tudtuk, hogy a fesztivál után szervezni fogunk egy jótékonyági napot, és felmerült, hogy mindenképpen vecsési legyen, akinek a javára gyűjtünk. A gyülekezetünkben van egy hölgy, *Barttha Viktória*, aki a karitatív dolgok szervezésében és felkutatásában különleges érzékenységet kapott Istentől, ő vette fel a kapcsolatot Kitti anyukájával. Végül testületileg döntöttünk úgy, hogy az összegyűjtött pénzt neki szánjuk – mondta Heinemann Ildikó.

Az evangélikus gyülekezet november 16-ára szervezett jótékonyági napot, amelyen délelőtt az evangélikus templomban tartottak lelki elmélyülést *Molnár Lilla* közreműködésével. Az Evangélikus Hittudományi Egyetem Őszövetségi Tanzékiének tanára arról tartott előadást, Isten hogyan formálta régen és alakítja napjainkban is népét. Délután egy jótékonyági koncerttel folytatódott a program a Bálint Ágnes Kulturális Központban. A rendezvényen fellépett *Pintér Béla* keresztény énekes, majd az idősebb korosztály adott elő táncot *Károly Kata* vezetésével. Fellépett a Vecsernye Gospel Kórus és Szucsák Tamás zenekara is debütált a BÁKK színpadán, valamint igehirdetést tartott *Győri Gábor Dávid*, országos evangélikus és missziói lelkész.

A jótékonyági napon 622 800 forint készpénz gyűlt össze – tudtuk meg Heinemann Ildikótól –, így lapzártánkig már 1 554 800 forint adományt jött össze Kitti műtétére. Nagyszerű eredmény, minden elismerést megérdemel a vecsési közösség az eddig elvégzett adománygyűjtő munkáért. De a gyűjtés ezzel nem fejeződött be, a műtéthez még további egymillió forintra van szükség. Arra kérjük olvasóinkat, ha tehetik, segítsenek és támogassák az ifjú hölgy barcelonai műtétjét, amely eredményeként jobb élete lehet Kittinek. Ne feledjék, minden forint számít, az is nagy segítség, ha csak pár száz vagy ezer forintot tudnak adni, hiszen a sok kicsi végül sokra megy.

Adományait a Vecsési Evangélikus Egyházközség **65100091-10098316** számlaszámára küldhetik. A közleménybe írják be: **Zólyomi Kitti műtétére**. Bizonyítsuk be, hogy összefogással, hittel és kitartással legyőzhetők az akadályok!

Zólyomi Kitti életéről többet is megtudhatnak, ha felkeresik a Segítség Zólyomi Kittikének elnevezésű Facebook-oldalt.

Varga Norbert



TEHETSÉGES FIATALOKAT TÁMOGATNAK

A Földfém Közhasznú Alapítvány a jövőbe kíván befektetni új ösztöndíjpályázatával.

Nekünk az a dolgunk, hogy támogassuk, akiknek szüksége van a segítségre – hangsúlyozta beszélgetésünk elején Földi Károly, a 35 éve prosperáló Földfém Kft. tulaj-

donosa. A Kft. társadalmi felelősségvállalása eddig is közismert volt, és ezen szemlélet mentén 2018-ban – mint alapító – létrehozta a Földfém Alapítványt. Az alapítvány kuratóriuma az elmúlt évek során több tízmillió forint támogatást hagyott jóvá és juttatott el hátrányos helyzetű egyéneknek és közösségeknek. Elsősorban vecsésieknek, de van monori, pilisi, füzesgyarmati és balatoni településekről származó támogatott is – tudtuk meg az alapítvány kuratóriumának elnökétől, Földi Károlytól.

Az alapítván a legújabb kezdeményezéssel, a novemberben meghirdetett ösztöndíjpályázattal a tehetséges vecsési fiatalokba, azaz a jövőbe kíván befektetni. A felsőoktatás számos lehetőséget rejt magában, de jelentős anyagi terhet ró a családokra. Ezért különösen fontos, hogy a szerényebb körülmények között élők számára külső támogatások is elérhetőek legyenek. A Földfém Közhasznú Alapítvány ösztöndíjpályázata segíthet abban, hogy a tehetséges fiatalok szociális háttérüktől függetlenül minél jobban kibontakoztathassák képességeiket.

Földi Károlyné kiemelte, az alapítványon keresztül nyújtott támogatással ahhoz szeretnének hozzájárulni, hogy a felsőoktatásban tanuló, kimagaslóan tehetséges, de nehéz anyagi helyzetben lévő diákok sikeresen végezhessek el tanulmányaikat.

A pályázat részleteit az alábbi kéréses írásban olvashatják. *varga*

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS! – A FÖLDFÉM KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY TANULMÁNYI ÖSZTÖNDÍJ TÁRGYÁBAN PÁLYÁZATOT HIRDET

A PÁLYÁZAT CÉLJA: Hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló, kiemelkedően tehetséges fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása.

- kimagasló tanulmányi eredménnyel rendelkeznek,
- tanulmányi, művészeti- vagy sportterületen kiemelkedő eredményt értek el.

A PÁLYÁZÓK KÖRE: Azok a Vecsés város területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű, kiemelkedően tehetséges felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében teljes idejű (nappali munkarendű) alapfokozatot és szakképzettiséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az Alapítvány olyan kiemelkedő tehetségű 18 és 25 év közötti nappali tagozatos képzésben résztvevő fiatalok jelentkezését várja, akik:

Az Alapítvány kuratóriuma által kiválasztott maximum 10 fő fiatal tehetség a 2025. gazdasági évben 10 hónapon keresztül maximum 100 000 Ft/hó támogatásban részesül.

A PÁLYÁZAT DOKUMENTÁCIÓJA KÉRHETŐ:

Elektronikusan az alapitvany@foldfem.hu e-mail címen, vagy személyesen a FÖLDFÉM Közhasznú Alapítvány székhelyén 2220 Vecsés, Dózsa György út 86.



A pályázat benyújtási határideje: 2025. január 10.

MI ÚJSÁG A PETŐFIBEN?

Az idei tanév kezdetén szokás szerint jó néhány újdonsággal vártuk vissza diákjainkat. A bejövő osztályok termeinek festése mellett beüzemeltük a természettudományos szaktanteremben a vegyi fülkét, ahol a tanárok látványos kísérleteket tudnak bemutatni a tanulóknak. A nyár folyamán megújult tornatermünk is, ahol a legkorszerűbb, izületkímélő sportburkolattal fedték le a padlót, hogy biztonságosabb, kellemesebb legyen a sportolás. Emellett kialakítottunk egy új termet, ahol a csoportbontásos órák kaphatnak új helyszínt.

Szeptember elején sok szó esett a médiában arról az új rendelkezésről, amely előírja, hogy az iskolában a tanítás idejére össze kell gyűjteni a tanulók mobiltelefonjait. Erre a célra átlátszó plexiből készült egyedi tárolókat szereltünk fel jól megközelíthető, kamerával megfigyelt helyen. Minden gyereknek van egy saját, kulccsal zárható rekesze, ahol a telefonját biztonságosan tárolhatja, valamint az is nyomon követhető, hogy kinek van benne a készüléke, és kinek nincs.

Az alsó tagozaton nemcsak a „kutyás órák”, hanem a *Polgár Judit* nevéhez köthető Sakkpalota módszer használata is több osztályban jelen van. Ez a játékos, a gyerekeket motiváló, komplex készségfejlesztő program a sakk szabályaira és eszközeire épülve fejleszti a kreatív és logikus gondolkodást, a problémamegoldó készséget.

Szeptember végén gimnazistáink, köztük az idén indult természettudományos tagozat tanulói, részt vettek a Kutatók Éjszakája programsorozaton. Diákjaink egy modern kutatás-fejlesztési központba, az Ericsson Házba látogattak el, ahol érdekes előadásokat hallgattak meg, és fizikai kísérletek révén gyarapodtak természettudományos is-

mereteik. A matematika iránt érdeklődő kilencedikesek pedig a Repülő Iskola program tehetségkutató foglalkozásain próbálhatták ki magukat gondolkodást fejlesztő, szokatlan feladatok megoldásával. A legkiválóbb diákok két és fél éven át részt vehetnek az Eötvös József Collégiumban havonta egyszer megrendezett tehetséggondozó napon. Tavaly három tanulónk került be ebbe a programba, akik immár tizedikesként egyre inkább elmélyednek a matematika világában.

Ökoiskolaként mindig is fontos volt számunkra a környezetvédelem, a fenntarthatóság. Ezért már magától értetődő, hogy több osztályunk is részt vesz a Világ Legnagyobb Tanórája programsorozaton, ahol a gyerekek az ENSZ által kijelölt globális fenntartható fejlődési célokra fókuszálva hallgathatnak meg előadásokat neves előadóktól, illetve az adott év fő témájával kapcsolatosan – idén ez a rendszergondolkodás az élelmiszertermelés- és fogyasztás területén – vesznek részt foglalkozásokon. Azzal is a fenntarthatóság melletti elköteleződésünket fejezzük ki, hogy külön gyűjtőedényeket állítottunk fel a REpontokon visszaváltható műanyag palackok számára, s a visszaváltásból származó bevétel egy QR kód révén iskolánk alapítványa, a Stúdium Alapítvány számlájára kerül. Az így befolyt összegből Sakkpalota eszköztárunkat bővítjük.

Az Állatok Világnapján nemcsak a gyömrői Árvácskák Állatmenhely számára juttattuk el az állateledelből, takarókból, kutyajátékokból álló, a tanulók és a szülők által gyűjtött adományokat, hanem néhány osztályunk részt vett az Iskolában az Erdő program interaktív foglalkozásán is. A gyerekek az erdő, a fenntarthatóság, a klímavédelem témájában dolgoztak együtt a foglalkozást vezető szakemberekkel, akik a környezeti nevelés során használható játékokkal és segédeszközökkel ajándékozták meg iskolánkat.

Az iskolánk iránt érdeklődő nyolcadikosokat és szüleiket – a honlapunkon történő regisztrációt követően – sok szeretettel várjuk 2024. november 12-én, kedden nyílt napunkon, ahol egy tájékoztató mellett néhány tanórán is részt vehetnek!

Bekkerné Fenyő Ágnes
igazgatóhelyettes



Amy, a border collie és Beni, a kis yorki segítik a gyerekeket a tanulásban

Kulccsal zárható szekrények a mobiloknak

Folytatódtak a tavaly már megkezdett programjaink is, például az alsó tagozaton az állatasszisztált tanórák, ahol Amy, a border collie és egy kis yorki, Beni segítik a gyerekeket a tanulásban. Ezekben a foglalkozásokon az élménypedagógia segítségével könnyebben elsajátíthatóvá tesszük a tananyagot, és a kutyusok jelenlétében a gyerekek felszabadultan, örömmel tanulnak. A tantárgyi ismeretek mellett azt is megtanulják, hogy a felelősség, az empátia, az állatokkal való törődés része legyen mindennapi életüknek.

SPACEBUZZ PROJEKT A VECSESI HALMI TELEPI ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A SpaceBuzz projekt egy olyan program 10–12 éves gyerekek számára, amelynek során a gyerekek megismerik a világűrt, a Föld bolygót, klíma- és környezetvédelmi szemléletük felelősségteljessé válik, kommunikációs és együttműködési képességeik, valamint kreativitásuk fejlődik. A programhoz úrladákat biztosítottak, amelyekben a tanulói munkafüzeteket, sapkákat és az egyes leckékhez-küldetéshez szükséges kellékeket kaptuk meg. Iskolánk 3 osztálya vett részt a projektben, a jelenlegi két hatodik osztály és a 7. b Szörcsök Krisztina irányításával.

A gyerekeket küldetések teljesítésében Morphy, a bolygódoktor segítette, ő kalauzolta végig a tanulókat a 12 küldetésen. Diák-



jaink lelkesen fogadták a feladatokat. Tervezték saját bolygót, rajzoltak kitalált űrlényt, fogókesztyűben építettek jenga-tornyot, szimulálva, milyen nehéz az űrhajósok munkája, ha megszerelnék valamit.

Az elméleti részt követően idén októberben az érintett tanulók egy virtuális valóság alapú űrutazást tehetek egy űrkabinban. VR szemüveg segítségével vált élethűvé a látvány kísérő effektusokkal. Az idei tanév kétségkívül legföldöntülőbb élményét kaptuk ezen a napon.

A program jövőre folytatódik!

Szörcsök Krisztina



MEGÚJULTAK A GRASSALKOVICH ISKOLA NYÍLÁSZÁRÓI



Véget ért a három éve tartó ablakcsereprogram a Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskolában. A külső nyílászárókat több ütemben cserélték, az utolsó fázisra idén nyáron került sor és az aula előtti épületrészt, azaz az iskola homlokzatát érintette.

A Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola energiahatékonyságot elősegítő köznevelési célú beruházásának támogatására a Miniszterelnökség kezelő szerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-től 9,6 millió forintot nyert az iskola fenntartója, a Vecsési Német Nemzeti

Államháztartás- és Közművelődési Igazgatóság. A felújítás során a régi nyílászárókat új, hőszigetelő képességű, háromrétegű üvegezésű nyílászárókkal cserélték ki. A munkálatok során a régi nyílászárókat kiemelték, a kereteket megtisztították, majd új üvegezésű nyílászárókat szereltek fel. A munkálatok során a régi nyílászárókat kiemelték, a kereteket megtisztították, majd új üvegezésű nyílászárókat szereltek fel. A munkálatok során a régi nyílászárókat kiemelték, a kereteket megtisztították, majd új üvegezésű nyílászárókat szereltek fel.

Államháztartás- és Közművelődési Igazgatóság. A felújítás során a régi nyílászárókat új, hőszigetelő képességű, háromrétegű üvegezésű nyílászárókkal cserélték ki. A munkálatok során a régi nyílászárókat kiemelték, a kereteket megtisztították, majd új üvegezésű nyílászárókat szereltek fel. A munkálatok során a régi nyílászárókat kiemelték, a kereteket megtisztították, majd új üvegezésű nyílászárókat szereltek fel.

ANDRÁSSY ÉJSZAKÁJA 2024.

Annyi mindennek van már éjszakája (múzeumok, állatkertek, színházak stb.). Miért ne lehetne nekünk is? Az Andrássynak?



Tavaly indítottuk ezt a programunkat, és a nagy sikerre való tekintettel idén is helyet kapott a tanévünkben. Külön öröm számunkra, hogy nemcsak a fel-

ső tagozatosok, de a szülői munkaközösség is képviselte magát egy csapattal, ők is szerették volna átélni, amit a gyerekek.

Az idén október 22-ére esett a választásunk. Programunkat a Halloween-buli előzte meg, így nem volt kérdés, hogy az állomásokat a szervező tanárok ijesztgetéssel, rémisztő dekorációkkal tették még színesebbé, így nem elég, hogy az egész iskolában sötét van, és így kell mindenféle feladatokat megoldani, ráadásként még jól meg is lehetett ijedni itt-ott.

No, de milyen feladatokat kaptak idén a csapatok? Volt ételkóstoló (szék alatt mászkáló rémmel), termet kellett rendezni (egy gonosz manó társaságában), mindenféle szörpöket kellett elkészíteni, és kitalálni, melyik milyen ízű, ki kellett egymást sminkelni a vaksötét tanteremben, varrás is várta a csapatokat, utána kockából kellett építeni (miközben csontok és félelmetes zajok keltettek feszültséget), akadálypályán kellett végigmenni bekötött szemmel, rajzolni is lehetett a sötétben, mi több, zoknikat is kellett válogatni (pedig ez még világosban is embert próbáló), a tornateremben pedig csörgőlabdás játék szerveződött a résztvevők örömeire.

Mikor igazán jó egy program? Ha a tanárok, diákok és a szülők egyaránt szeretik és jól is érzik magukat közben. Azt hiszem, az Andrassy Éjszakája ilyen. Ha lehet, jövőre is belevágunk!

Horváthné Gyurcsán Erika





Az elhurcoltakért és a katonafoglyokért bemutatott első szentmise résztvevői 1990-ben

KÖTELESSÉGÜNK EMLÉKEZNI!

Az elhurcoltakért és a katonafoglyokért bemutatott első szentmise 1990-ben, október utolsó vasárnapján a Szent Kereszt templomban volt. Megrendítő alkalom volt! Azóta ez évenként megismétlődik.



Novemberi megemlékezés a Hősök ligetében, a Málnikij robot emlékműnél

A közvetlenül érintettekéről rendszeresen készültek fényképek. Egyre kevesebben lettek, de jöttek a hozzátartozók. Ma már ismereteink szerint

csak egy asszony él a málenkij robotot elszenvetők közül. A lakást évek óta ő sem tudja már elhagyni, 1927-ben született, még nem volt 18 esztendő, amikor elhurcolták. Mára

JEGYZET

A kutatások szerint már megközelíti az egymilliószámot az elhurcoltak száma, ennek harmada minden bizonnyal menetközben vagy kint el is hunyt. Felbecsülhetetlen azok száma, akik súlyos betegségekkel érkeztek haza és hunytak el ideje korán. A többiek fizikai és lelki adottságaiknak, és a szerencsésebb körülmények között eltöltött fogolyéveknek köszönhetik, ha hosszabb életet élhettek.

A Honismereti Kör a nyolcvanas években kezdte számba venni a háború végén malenkij robotra elhurcolt áldozatokat. A kutatómunka eredményeként 600-650 vecsési embert – férfit és nőt (!), németet és magyart – hurcoltak ki kényszermunkatáborokba.

A magyar kormány 2015-öt a GULAG-ra elhurcoltak emlékévének nyilvánította. A német nemzetiségi és a városi önkormányzat pályázatot hirdetett egy emlékmű elkészítésére a Hősök Ligetében. A talapzat alapját Petz Márton úr készítette el. Az emlékmű talapzata Oláh Katalin Kinga szobrászművész

alkotása, és felavatása 2015. október 4-én történt. Német és magyar nyelvű felirata a következő: A „malenkij robotra” elhurcolt vecsésiek emlékére 1945–2015.

Oláh Katalin Kinga szobrászművész megnyerte az emlékmű elkészítésének pályázatát is. A szobor felszentelése 2019. szeptember 29-én volt. A szentmiseken az énekek között a legszebb, legmeghatóbb a Foglyok fohásza, ami németül és magyarul is könnycseppet csalogató. Csodálatos hitvallás a magyar haza utáni vágyakozásról. Idézünk belőle:

„Idegen földön, óh Anyánk, / hol nincs otthonunk és hazánk, / a foglyok szíve haza sír, / szép magyar földre visszasír. / A foglyokra nézz, sorsuk mily nehéz, / ó szánd meg őket, hozd vissza őket, / viharban annyit szenvedőket.

Kiket elföd más hon pora, / s így nem jöhetnek már haza, / szívünk fohásza Hozzad száll, / könyörögj értük Fiadnál! / Anyánk reánk nézz, könnyünk mily nehéz, / ó szánj meg minket, vigasztalj minket, / viharban annyit szenvedőket.

Feledni bűn! – igazad van Mihály. *szalontai*



a templom lépcsőjén elmaradtak a fotók.

A Hősök Ligetében elkészült egy szoborcsoport, amely ennek a tragikus eseménynek állít emléket.

Megbocsájtani kell, de feledni bűn! A mise után a Grassalkovich iskola diákjai és énekkara idézte fel a történeteket. Köszönet illeti őket!

Kép és szöveg: Frühwirth Mihály

NEGYVENHÉT ÉV A VÁROS SZOLGÁLATÁBAN

A régebbi időkben nem volt ritka, hogy valaki hosszú évtizedeken át dolgozott egy munkahelyen, míg napjainkban ezt már egyre kevesebben mondhatják el magukról. Bugyi Lászlóné Piroskát 47 éven át kötötte a munkája Vecséshez, eleinte alkalmazottként, a rendszerváltást követő időkben pedig vállalkozóként állt a város szolgálatában, egészen idén nyári visszavonulásáig.

Bugyi Lászlóné Piroska Tiszapalkonya melletti kisközségben született 1947-ben. Hét éves volt, amikor szüleivel Budapestre költözött, miután vasutas édesapja a fővárosban kapott munkát. Iskoláit munka mellett végezte, az ipari iskola után kereskedelmi technikus, majd mérlegképes könyvelő, adótanácsadó és építőipari árszakértő végzettségeket szerzett.

Kisebbségi kihagyásokkal, de tulajdonképpen folyamatosan tanultam. Amíg a többi lány szórakozni járt, addig én az iskolapadban ültem – jegyezte meg nevetve. Hozzátette, hogy a szerelem is az iskolapadban érte utol, ugyanis vecsési férjét a főiskolai előkészítőn ismerte meg.

Első munkahelye a Centrum Áruházakban volt, majd a Pannonia Szálloda és Vendéglátó Vállalat margitszigeti könyvelőirodájában helyezkedett el.

Fél ötig dolgoztam az irodában, utána éjfélig felszolgáltam a margitszigeti kaszinóban, hogy legyen egy kis zsebpénzem. Anyukám és apukám is kiskezes volt, volt egy beteg bátyám és egy fiatal húgom, akiket el kellett tartani, ezért a harmadik fizetés is kellett ahhoz, hogy viszonylag jól éljünk.

Férjével 1974-ben esküdtek meg, a közös életüket Vecsésen kezdték el.

Már két éve építettük a házat, az esküvőnk itt volt a mostani nappalink helyén. Kis keresetünk volt, hitelt csak keveset kaptunk, amit meg tudtunk spórolni, abból toldottunk hozzá egy kicsit az építkezéshez. A tetőt például az apósom spórolt pénzből tudtuk kifizetni – idézte fel a házasság kezdeti nehézségeit.

Fontos volt, hogy helyben kapjon állást, részben egy egészségügyi probléma, másrészt családcentrikus életfel-

fogása miatt szerette volna elkerülni az ingázást. Kapóra jött, hogy a vecsési Építőipari Költségvetési Vállalatnál megüresedett egy állás, amit egy barátnője hívására vállalt el. A kommunális csoport vezetője lett.

Lánya születése után három évet gyesen töltött, ezalatt elvégezte a mérlegképes könyvelői képzést, így pénzügyi csoportvezetőnek vették vissza a céghez.

1968-ban a technikumban tanultunk könyvelést, eléggé reál beállítottságú voltam, könnyen ráállt az agyam ezekre a dolgokra. Nem volt jegyzetünk, de egy nagyon jó tanárunk volt, aki annyira értelmesen, összefoglalva vezetett rá bennünket a számvitelre, hogy az nekem rögtön megmaradt – mesélte azzal kapcsolatban, miért választotta ezt a szakmát.

1977-től 1992-ig, az ÉKÜ megszűnéséig dolgozott a cégnél. Végelszámolóként részt vett a vállalat megszüntetésében, ezért számára különösen nehéz volt az utolsó néhány hónap.

Szomorú pillanatok voltak ezek – fogalmazott –, hiszen hiába volt magas a dolgozói létszám, 120 fő volt a cégnél akkoriban, mégis családias hangulatban teltek a hétköznapjaink. Ezért különösen fájdalmas volt, hogy minden kollégának fel kellett mondani. Amúgy is nehéz időket éltünk, a tanácsok önkormányzatokká alakultak, akkoriban volt a nagy újra-

felosztás, mindenki meg akarta váltani a világot – emlékezett vissza.

Akkoriban alakult meg a VETÜSZ Kft. mellett a KÖZTERÉP Kft. is, az EKÜ egykori dolgozóival. A KÖZTERÉP-nél egy évig volt munkaviszonyban, közben megalakította saját könyvelőirodáját. Ezután kereste meg a VETÜSZ, és rábízta a cég pénzügyi, számviteli vezetését. Itt is tartott az utolsó óráig, majd a jogutódnál, a Városgondnok Nonprofit Kft.-nél végezte tovább a rábízott feladatokat. Egészen idén nyár elejéig, amikor végleg eldöntötte, hogy visszavonul.

– Úgy voltam vele, csinálom, ameddig tudom. Közben az irodám is ment szépen magától. Betöltöttem a 77. évet, egyre nehezebbnek éreztem a munkát, az egészségem jelezte, ideje visszavonulni.

Piroska a közel öt évtized alatt végigkísérte Vecsés fejlődését, a tanácsai majd önkormányzati cégeknél a lovaskocsis számítástechnikai az első konténeres autók megjelenéséig, a poros utcáktól az aszfaltzott utak megépítéséig. Bár a cégek neve változott, számára olyan volt, mint ha egy munkahelyen töltötte volna a 47 évet. A legnehezebb időkben is kitartott, akkor is, amikor a rendszerváltást követően magánkézbe vándorolt az állami vagy. A becsület számára mindig fontosabb volt a meggazdagodásnál. Pedig nem volt könnyű az élete, gyorsan fel kellett nőnie, mert a családnak szüksége volt rá. 15 éves kora óta dolgozott, segítette szüleit, testvéreit, hogy a nehéz időkben is boldoguljanak valahogy. Egészen fiatalon megtanulta, hogy ne elbújjon a problémák elől, hanem a megoldásra törekedjen, ha egy új kihívással találja szembe magát.

Kemény időszakok voltak már gyermekkoromban is, meg kellett szoknom, hogy meg kell oldanom a problémáimat. De ezzel nem volt gondom, hiszen ezért is lettem ilyen talpraesett. Nem vagyok aggódós típus, a lányom is azt szerette, hogy hagytam neki szabadságot. Ez persze bizalom kérdése is, de az embereknek szükségük van arra, hogy szabadjára engedjék őket, ezt saját tapasztalatból mondom. Nem szabad feleslegesen aggódni a gyerekek miatt, ha szabadon engedjük őket,

akkor szereznek maguknak önbizalmat és stabilitást – mondta azzal kapcsolatban, szerinte minek köszönhető, hogy a nehezebb élethelyzetekben is jól megállta a helyét.

Bugyi Lászlóné Piroskát nyugdíjba vonulása alkalmából a májusban a város képviselő-testülete és a Városgondnok Kft. búcsúztatta.

Varga Norbert



VHZ KARÁCSONYI KONCERT

Minden érdeklődőt sok szeretettel vár **december 14-ei** ajándékkoncertjére a Vecsési Hagyományőrző Zeneegyesület. A koncert mindenki számára ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni lehet az info@kulturba.hu e-mailre küldött üzenetben, névvel és létszámmal.

A koncert 18 órakor kezdődik. **VT infó**

A JÉGTÖRŐ MÁTYÁS – IRODALMI EST

Az ember és a természet szétválaszthatatlan kapcsolata, a lélek működése, a bennünk lévő jó és rossz harca – egyebek között erről szól *Tamási Áron* meghatározó regénye, a *Jégtörő Mátyás*, melyből részleteket hallhatnak *Varsa Mátyás* előadói estjén. A vecsési színész-rendező tolmácsolásában *Ady Endre* versek is elhangzanak december 7-én 17 órától a református közösségi teremben, és december 15-én 18 órától az Evangélikus templomban. Az előadások ingyenesek, mindenkit szeretettel várnak. **V.**

Hirdetés

UJVIDÉKI ZSOLT e.v.



- Víz-, gáz-, központi-fűtés-szerelés
- Dugulás-elhárítás
- Kazánok – gáz-készülékek cseréje
- Szakhatósági ügyintézés

Munkavégzés esetén díjtalan kiszállítás!
Telefon:
06-20-546-60-75

VÁROSI BÁL

EGY KÜLÖNLEGES ESTE A VÁROS SZÍVÉBEN

Januárban ismét tánc, szórakozás és sok-sok felejthetetlen élmény várja a vendégeket Vecsés Város Bálján.

Vecsés Város Bálja több éve hagyományra vált és eddig valamenynyire rendezvény nagy sikert aratott. Vélhetően január 18-án sem lesz majd panasz a hangulatra, ugyanis a szervezők nem változtatnak a helyszínen és a bevált programelemeken. Csak néhány kisebb módosításokat terveznek, amelyek véleményük szerint a rendezvény előnyére válnak majd. Apró változás például, hogy a bálozók ezúttal nem a Bálint Ágnes Kulturális Központ főbejáratán, hanem a Telepi úti bejáraton léphetnek be az épületbe.

Jelentősebb újítás lesz, hogy a korábbi évekből ismert szelfiautomatát egy új 360 fokos szelfigép váltja, amely nem csak fotókat készít, hanem különleges hangulatú filmeket is. A videók, amint elkészültek, egy QR kód segítségével azonnal letölthetők a mobilte-



lefonokra. Emellett idén is lesz profi fotós, aki megörökíti a bál legizgalmasabb pillanatait. A zenét a Black Velvet Zenekar szolgáltatja, a korábbi években már megszokott minőségben – árulta el *ifj. Kortye Vilmos* szervező.

A bál sztárfellépője *Krisz Rudi* lesz – tudtuk meg –, aki már visszatérő vendég Vecsésen.

– Mivel korábban nagyon jó hangulatot csinált, a közönség nagyon szerette a produkcióját, ezért engedünk a kérésnek és ismét meghívtuk a bálba – mondta *Skribekné Komár Ágnes*, a szervezőpáros másik tagja.

Jó hír, hogy a jelentős drágulások ellenére sikerült kedvező árszinten tartani a belépőjegyeket, melyek tartalmazzák a szelfigép használatát, a sztárfellépőt, a vacsorát, az éjféli menüt és a transzfer árát, azaz a vendégeknek nem kell választaniuk, hogy isznak vagy vezetnek, mert a hazajutásuk a városon belül ezúttal is biztosított.

A jegyek értékesítése december 20-áig tart, a BÁKK befogadóképessége véges, mintegy háromszáz vendéggel számolnak szervezők és a belépők rohamosan fogynak. Jegyvásárlás miatt keressék *Skribekné Komár Ágnes* a 06-30/698-3976 telefonszámon, vagy *ifj. Kortye Vilmost* a 06-20/589-7167-es számon. Az eseményről kapcsolatos információk elérhetők a Vecsés Város Bálja Facebook-oldalon is. **V.**

G. Ferenczy Hanna Irodalmi Kör alkotásaiból



Szepesi Zsuzsanna Ne hagyjuk...

Miért hagyjuk, hogy elmenjen mellettünk az élet...
Meddő szavak szólamán ér a napunk véget.

Egymás kezét szorítjuk, mégsem egy az utunk - felnőtt vágyak ágbogán sehova sem jutunk.

Nyúlós csendben öleljük múltunk szép álmait – lassan elfogy az erőnk... Elszibbadt kar a hit.

Éjbe küldött sóhajok még reményt kergetnek, tapogatójuk korlátját elszálló éveknek.

Ködbe fordult út végén ha falba ütközünk, késő lesz már rájönni – egymáshoz nincs közünk.

Varjasi Béla Fényáradat

Fény és sötétség harca egész éltünk uralja.
Nappal után éjszaka jó, változó, kinek melyik jó.

Jobb, ha fény, világos van, ne sötétség legyen az úr!
Ez igaz a társadalomban: eredmény mindent felülmúl.

Mégis van, ki tettei miatt a sötétséget szereti.
Ki akkor sokat mulat, más bűneit rejtegeti.

Ezért hasznos felébredni, oly tetteket cselekedni, mik jobba teszik éltünk, amikre büszkék lehetünk.

Az oldalt összeállította:
Szénási Sándor István

Benke Mária Az Élet...

Az idő homokórája gyorsabban pereg, az élet száguld, elrohan Veled...
Észre sem veszed, már ősz a hajad, túske bök, sokasodik a bajod.

Próbálsz lassítani, mint megvadult szekeret, nem sikerül, csak rohan, vágtazik veled.
Így múlik el az Élet, hisz még nem is éltél!
Mikor fiatal voltál? – semmitől sem féltél.

Ma már nehéz a légzés itt fáj, ott fáj...
Öregszeled, már semmit sem muszáj.
Meg-megállsz az úton, elgondolkodni.
Másként kellett volna tenni, vagy okulni?

Az idő kerekét vissza nem forgathatod!
Élvezd az „őszi napsütést”, ahogy te akarod.
Nincs már kötöttség. Tenni? – csak ha öröm.
Minden ráér, és ezt Istenem neked köszönöm!

Hegedűs Károly Fagyhozó

A fagyzagú éjben sárga fények törnek a Holdat,
sziluettje hullámra feszül, a messziségbe siklik a fűre szél.
A szittya kékre lilán rajzol esti ködöt a csend,
az út menti bádokkorpuszon miatyánkot zsolozmáz a tél.

Szénási Sándor István Rigóének

Míg a rigó fa tetején énekel egy keskeny ágon: mosolyokban, szótlanságban szunyókál a boldogságom.

A világ ráncait fedi hajnali fénnel napkelte: nem tudhatom, csak vágyom rá, hogy békéd szíved elérje.

Érzés és elme harcában győzelmet arathat tudat, de a lélekarénában boldog ünneplés elmarad.

Csönd-idő folyóban fürdik elhagyott hajnalok fénye, forró testű idős álmodók hűlnék rá a múltó éjre.

Érted kiáltó lélekkel, mint toporzékoló gyerek, ölelem a múltó időt, nem vagyok többé nélküled!

Hamvad ifjúságom tüze, ősz hamunál magam vagyok: búcsúznak a szép remények, jönnek a tűzoltó napok.

Mikor elhagyja az ember, mit életében alkotott, lelkének jussa annyira lesz, amitől egykor boldog volt.

Énekes rigó a lélek, alatta keskeny ág a lét, törékeny anyagi világ szolgálja boldog énekét.

MEGHÍVÓ

A G. Ferenczy Hanna Irodalmi Kör szeretettel vár minden érdeklődőt hagyományos adventi irodalmi műsorára, **december 20-án 17 órára a Róder Imre Városi Könyvtárba.**

Közreműködik a **Concerto Harmónia Énekegyüttes** és **Lenkefi István** (gitár, ének).

Verseikből, írásaikból műsort adnak a kortagok és meghívott vendégünk, **Szepesi Zsuzsanna** tanár, író, költő.



Honfi Gábor rézkarca



**A BÁNFALVY STÚDIÓ BEMUTATJA
SZABÓ MAGDA: ABIGÉL**
Felnőni a háború tüzeiben

Időpont: 2025. január 22. 19 óra • Jegyár: 10 500 Ft

► A Bánfalvy Stúdió országos premierje a Magyar Kultúra Napja alkalmából.

Szereplők: Kuncz Feri: Sándor Péter, Horn Mici: Varga Izabella, Kőnig: Hujber Ferenc,

Vitay Táborkok: Szőke Zoltán, Vitay Georgina: Pásztor Virág. Színpadra alkalmazta: Barnóczy Ákos és Bánfalvy Ági. Rendező: Horváth Csaba. Producer: Bánfalvy Ági.



**ÚJÉVI KONCERT
SLÁGERMÚZEUM–Molnár György
Lyra-díjas Harmonikaművész
és Koncertzenekarának műsora**

Időpont: 2025. január 11. 19 óra • Jegyár: 8 000 Ft

► Sztárvendégek: **Gallusz Niki, Kocsis Tibor, Tabáni István.**

Ez a koncert hiánypótló a magyar zenei piacon, mert öröklétű magyar slágereket

varázsol újra színpadra, és a halhatatlanná vált énekek és ikonikus zenekarok megidézése valóságos időutazás lesz a zenekedvelő érdeklődők számára!

További információkért kövessenek minket a Facebookon vagy weboldalunkon.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk, az egyes programokról és a jegyértékesítésről weboldalunkon és a Facebookon (facebook.com/kulturba) értesülhetnek leggyorsabban.

Őszi-téli évadunkra a jegyek online a www.kulturba.hu oldalon, valamint nyitvatartási időben jegypénztárunkban válthatók.

**DÍSZÍTSUK FEL EGYÜTT
A BÁKK KARÁCSONYFÁJÁT!**

Időpont: 2024. december 2–15. • Ingyenes program

► Keressük Vecsés legszebb, legötletesebb Karácsonyfadíszét!

Készítsd el gyermekeddel egyedi karácsonyfadísz ötletét és hozzátok be a BÁKK-ba, ahol idén ezekkel az egyedi dekorációkkal szeretnénk díszíteni a BÁKK Manó és Mancikarácsonyfáját. A három legszebb dísz BAKK ajándékutalvánnyal jutalmazzuk, és minden résztvevőnek egy kis színezővel kedveskedünk.



Dekorra fel, legyen a Ti karácsonyfadíszetek Vecsés legszebbje!

TALÁLKOZZ BÁKK MIKULÁSSAL!

Időpont: 2024. december 5. 16 óra 30 • Ingyenes program

► Ismét kamionon érkeznek a Nagyszakállú december 5-én este, hogy minden gyermek találkozhasson vele. A Mikulás hivatalos szállítója idén is Szép Attila.

Mikulás Kamion útvonal (Az időpontok tájékoztató jellegűek.): Lincoln út (16:30) – Fő út – Lakótelepi üzlet-sor(16:50) – Attila u. 22. (17:15) – Károly u. – Bartók Béla u. – Fő út – Epres (17:45) – Iskola u. – Szép u. – Zrínyi Miklós u. – Arany János u. – Aulich u. sarok (18:15) – Lázár Vilmos u.



– Budai Nagy Antal u. – Kinyesi u. – Erzsébet tér (18:35) – Deák Ferenc u. – Budai N. A. u. – ALDI parkoló (19:00) – Damjanich u. – Besztercei u. – Halmi tér (19:20) – Lőrinci u.

ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS A BÁKK-BAN!

Időpont: 2024. december 19. 16 óra • Ingyenes program

► December 19-én délután egy közös, karácsonyi hangulatú készülődésre várunk szeretettel, ahol kézműves ajándéktárgyakat, díszeket készíthetünk együtt, emellett gyerekszínházi előadással is készülünk. A Platz Bistro jóvoltából közönségünknek egy-egy pohár forró teával kedveskedünk.

16:00: Vecsési Kézműves Alkotók (VEKA) vására.



17:00: „Régi karácsony” – Az AranySzamár színház családi előadása.

17:00–20:00: Adventi kézműves játszóház, asztaldísz készítése természetes anyagokból, karácsonyfadísz készítés, gyertyakészítés.

RÓDER IMRE
Városi Könyvtár

Decemberi programajánló

**2024. DECEMBER 2-TŐL
KARÁCSONY RÉGI KÉPESLAPOKON**
A minikiállítás megtekinthető 2024. december 2-től 21-ig.

**2024. DECEMBER 13. 16:30
ADVENTI MESEDÉLUTÁN ÉS KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS**
Adventi mesékkel, versekkel és kézműves foglalkozással várjuk a gyerekeket. Vendégünk lesz Varró Tiborné Mariann foltvarró, akivel karácsonyi dekorációkat fogunk készíteni papírból és filc anyagból. Lehetőség lesz zsákbecsacska vásárlására is. A részvételi díj 1000 Ft/gyermek. A programon való részvétel regisztrációhoz kötött (max. 25 gyermek). A részvételi díjat legkésőbb a program kezdetéig kérjük befizetni a könyvtárban.

**2024. DECEMBER 17. 17:30
ANGYALOK - A VEKA VÁSÁRRAL EGYBEKÖTÖTT KIÁLLÍTÁSMEGNYITÓJA**
A vecsési kézműves alkotókat tömörítő csoport tagjai a közelgő ünnepi időszakra készülve különleges, angyalos munkáikkal várják az érdeklődőket. A kiállítás megnyitóján közreműködik a Balla Péter Népdalkör, a megnyitó után pedig szabad a vásár, a kiállító alkotók elhozzák portékájukat is! A jelenlévők ingyenes tombolán vehetnek részt, amelyen értékes, VEKA-s ajándékokat lehet nyerni. A kiállítás 2025. január 25-éig látogatható.

2024. DECEMBER 3. 17:00
A Három fenyőfa, valamint a Télapó és Ezüstmackó című mesét tekinthetik meg az érdeklődők. 3 éves kortól ajánlott.

2024. DECEMBER 22. 17:00
A Vízcepp és a Vízcepp karácsonya című mesét tekinthetik meg az érdeklődők. 3 éves kortól ajánlott. A programon való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni a rodim@vecsesiskonyvtar.hu e-mail-címen lehet.

2024. DECEMBER 13. 18:00
Amikor a legjobb barátjánéje apját hamisan megvádolják a város értékes csengettyűinek ellopásával, egy fiatal amatőr detektívnek és barátainak még karácsony előtt meg kell találniuk az igazi tolvajt. A vetítés után egy kis karácsonyi vendéglátással készülünk az érdeklődőknek!

2024. DECEMBER 20. 17:30
A G. Ferenczy Hanna Irodalmi Kör tagjainak adventi, karácsonyi versei, írásai a szerzők előadásában.

**MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK
KELLEMEK KARÁCSONYI ÜNNEPEKET
ÉS KÖNYVEKBEN GAZDAG,
BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK!**

SZOLGÁLTATÁSOK
- kölcsönzés
Beiratkozás: 2000 Ft/év, diákoknak: 1000 Ft/év
16 év alatt és 70 év felett: ingyenes
Kölcsönözhető dokumentumok: könyvek, folyóiratok, hangoskönyvek, dvd-k, társasjátékok.

- számítógép- és internethasználat
- nyomtatás, fénymásolás, szkennelés
- laminálás, spirálozás, hőkötés
- Arcanum, Nava pont adatbázisok

TEREMBÉRLÉSI LEHETŐSÉG
6x6 méteres helyiség bérelhető csendes, zeneművelés programok lebonyolítására. Asztalok nélkül kb. 50 fő befogadására alkalmas. Kérésre berendezést tudunk biztosítani.

A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!
RÓDER IMRE VÁROSI KÖNYVTÁR | Vecsés, Telepi út 43. | 06 29 354 391 | www.vecsesiskonyvtar.hu | A változtatás jogát fenntartjuk!

PETŐFI

Városunk egyetlen gimnáziuma Petőfi nevét viseli. De járt-e valaha Petőfi Vecsésen? Van-e valamilyen köze településünkhöz? Ennek járunk most utána.

Hazánk második vasútvonalát, a Pest–Szolnok vasutat 1847. szeptember 1-jén adták át. Ennek egyik állomása volt Vecsés. A szolnokiak szerint Petőfi ennek a vonalnak a hatása alatt írta Vasúton című költeményét. A váciak szerint viszont nem, mert a versben hegyek tűnnek fel, és a végén a hegyek mögött leszáll a nap. Ezért a Vasúton című vers az első vasútnak, a vácinak állít emléket. A szolnoki verzió esetén 1847 őszén Petőfi átutazott településünkön, ha a váci az igaz, akkor nem.

1849. július 3-án viszont biztos, hogy átutazott vonattal Vecsésen. Feleségével és kisbabájukkal menekültek Haynau seregei elől. Az úti céljuk Mezőberény volt, Orlay Petrich Soma édesapja. Itt írta meg Petőfi az utolsó versét, a „Szörnyű idő”-t, és pár hétre rá meghalt a segesvári csatában.

Ez a vonat. De székérrel többször is áthaladt településünkön. Hatvany Lajos Petőfi naplója alapján közli, hogy 1847. június 13-án a költő Vecsés érintésével ért Pestre. Ekkor jött lánykérőből. Nagy nehezen sikerült megkérnie Szendrey Júlia kezét, majd Arany Jánosnál töltött tíz napot. Valószínű, mikor lánykérőbe ment, május 13-án, szintén átzötyögött vele a kocsi a falun. 1847. október 31-én pedig szintén, mikor az ifjú pár a nászútról tért haza Pestre. Így, ha máshogy nem is, de



A Brindzik-féle szobor

átutazóban érintette Petőfi a helységünket. Talán a Cziffra csárdában is megállt. Emlékét azonban így is őrzi Vecsés. Még a XX. század elején az Újtelep egyik vasútra futó utcája kapta meg a költő nevét. 1948-ban a centenáriusra Brindzik László megfaragta Petőfi mellszobrát, amely a Kereszt utcai rendőrség udvarán került felállításra. 1961-ben már a mai Petőfi iskola előtti parkban állt, a Petőfi téren. Sajnos, pár évre rá a szobrot ismeretlenek megrongálták.

Évekig állt üresen a téren a talapzat, mikor a vecsési tanács úgy döntött, hogy egy új Petőfi-szobrot rendel. A munkára Buza Barna szobrászt kérték fel. Neki két alkotása is kötődik Vecséshez. Petőfi szobra ma a Petőfi iskola udvarán látható, és ő rekonstruálta a megrongálódott Hermesz-szobrot a budapesti Halmy Deutsch házban.

Buza Barna Petőfi-szobrát 1975. március 15-én avatták fel a négy vecsési iskola tanulóinak részvételével a Petőfi téren. De a Brindzik-szobor sem tűnt el! A barbár rongálás után sokáig a Brindzik-házban őrizték. Később Brindzik László szobrászművész fia, Brindzik Attila a Petőfi iskolának adományoz-

ta. Ez a magyarázata annak, hogy az iskolának két Petőfi szobra is van. Sőt, egy emléktáblája is, melyet szintén Brindzik Attila készített.

De élt Petrovics is Vecsésen a reformkorban. Petőfi édesapja, Petrovics István a környéken, Kartalon született, édesapjának testvérei pedig Rákocsabán. Mind evangélikusok voltak, és mind Petrovics névvel éltek, azzal a névvel, amellyel Petőfi is született. Ugyanekkor feltűnnek Aszódon, Maglódon és Péteriben is az evangélikus Petrovicsok. És itt van egy felfejtendő szál. Az 1840-es években élt Vecsésen egy fiatalember, akit Petrovics Jánosnak hívtak. Petrovics Dánielnek és Erdélyi Katalinnak volt a gyermeke. Annak az Erdélyi Katalinnak, aki a 48-as vecsési hős, Allmann András komaaszszonya, gyermekének keresztanyja volt. Rokona volt Petőfinek, vagy csak a névrokona? Érdekes kérdés.

És ne felejtjük az Andrássy-szálat sem! Andrássy Aladárral nemcsak együtt szolgáltak Bem apónál, hanem barátok is voltak. Andrássy a költő miatt keresztelte elsőszülött fiát Sándornak. Sőt, a családi legenda szerint Petőfi 1849-ben fontos iratokat bízott Andrássyra, melyeket ő Homonnán rejtett el. Egy, ezen a szálon elindított nyomozás az országos történelemre és irodalomra is hatással lehet.

Összefoglalóan elmondhatjuk, hogy Petőfi biztos, hogy többször is átutazott Vecsésen. Emlékét méltó módon őrzi a település. Talán az egyik rokona is itt élt, barátságba került az Andrássy-telep névadójával, és van még mit nyomozni a következő generációknak.

Kiss Gábor,
Vecsési Honismereti Kör



Buza Barna szobra

Hirdetés

FÉNY- ÉS
NYUGALOM-
TERÁPIA
BABÁKNAK ÉS
KISGYERMEKEKNEK



IDŐPONTFOGLALÁS:
+36 30 939 4966



Készségfejlesztő játékok
gyerekeknek, társasjátékok
mindenkinek!

JÁTEKBOLT
ÉS TÁRSASJÁTÉK KLUB

Logikó-P JÁTÉK

VECSÉS, KOSSUTH L. U. 35. • WWW.LOGIKO-P.HU



A plébánia szkölája a szeptemberi hangversenyen

ADOMÁNYGYŰJTÉS A TETŐ- ÉS TORONYFELÚJÍTÁSRA



A zeneiskola tanárai és diákjai is közreműködtek a jótékonyági eseményen



A meghívott egyéni előadók köszöntése

Fogjunk össze
Vecsésért, a Jézus Szíve
templom felújításáért!

A Jézus Szíve templom tető- és az óratorony állapota olyan mértékben súlyosbodott, hogy felújítása már nem tűrt halasztást. Statikai szakemberek által végzett felmérések in-

dokolták a renoválást. Szeptember 9-én elkezdődtek a felújítási munkálatok templomunk hajó fölötti tetőzetén.

Szeptember 28-án Jótékonyági Hangversenyt tartottunk a Jézus Szíve templomban, melyen a felújítás költségvetésének hiányzó részéhez gyűjtöttük adományokat. Az esemény helyi közösségi összefogásból valósult meg. Rendkívül színes kulturális programban letehetett részünk, melyről bővebben a VT októberi számában olvashattak. (A fotók a szeptemberi hangversenyen készültek. Szerk.)

Köszönetet szeretnénk mondani adománygyűjtő koncertünk szervezésében és előkészítésében résztvevő minden segítőknek, valamint az est előadóinak!

A jótékonyági koncert során a helyszínen beérkezett és a magánszemélyek által átutalt felajánlások összege, a Fehér János Alapítvány számlájára befolyt támogatásokkal együtt összesen 1 059 900 Ft. Hálásak vagyunk, hogy ilyen módon is megmutatkozott a közösség összefogásának ereje!

Több mint 100 éves templomunk átvészelte a háborúk viharait, és ma is betölti szerepét: egy aktív közösség és egy iskola mindennapi életének része, fontos helyszíne. Óvjuk meg templomunkat, hogy még sokáig otthonunk maradjon!

Folyamatosan van lehetőség a felajánlások eljuttatására a Plébánia, illetve az alapítvány részére – a Plébánia weboldalán és Facebook-oldalán is megtalálható – az alábbi bankszámlaszámokra történő átutalással.

Magánszemélyek részére:

VECSÉS ÓVÁROS PLÉBÁNIA

Számlaszám:

OTP 11742283-20034395

Közlemény: „Jézus Szíve templom tető- és toronyfelújításra”

Vállalkozások részére:

FEHÉR JÁNOS
KÖZHASZNÚ ALAPÍTVÁNY

Számlaszám:

OTP 11742283-23214778

Közlemény: „Jézus Szíve templom tető- és toronyfelújításra”

A Fehér János Közhasznú Alapítvány számlájára utalt adományokról adóigazolást tud kiállítani az alapítvány.

A templomtető és az óratorony felújítására szánt minden adományt hálás szívvel köszönünk!
Vecsés Óváros Plébánia

ÚJ SZOLGÁLTATÁSOK SEGÍTIK A REJTETT FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉS FOKOZOTT ÉRZÉKENYSÉGGEL ÉLŐKET

A világon minden hatodik ember valamilyen fogyatékossgal él, amit azonban kívülállóként nem mindig könnyű észrevenni. A Budapest Airport idén több olyan kezdeményezést indított a repülőtéren, amelynek célja, hogy a rejtett fogyatékossgal élő emberek utazását kellemesebbé és nyugodtabbá tegye: csatlakozott a világszerte ismert, rejtett fogyatékossgal jelző Napraforgó programhoz és dedikált várakozóterületet hozott létre a külső ingerekre kiemelten érzékeny utasoknak.

Az asztma, az autizmus, a Crohn-betegség vagy éppen a diszlexia jelei egy kívülálló számára nem egyértelműek, de a leghétköznapibb helyzetekben is kiemelt figyelmet, segítséget és empátiát igényelhetnek. A Budapest Airport a láthatatlan fogyatékossgal élő utasok támogatása érdekében csatlakozott a nemzetközi rejtett fogyatékossgal jelző Napraforgó programhoz (Hidden Disabilities Sunflower, röviden HDS), amelynek keretében a vállalat felkészítette az utasforgalmi területen dolgozó munkatársait a napraforgót viselő utasok felismerésére, hozzásegítve őket a nyugodt repülőtéri élményhez. Az érintett utasok napraforgó kitűzővel vagy nyakbaakasztóval jelezhetik láthatatlan fogyatékossgukat, a repülőtér munkatársai pedig megkérdezik őket, hogyan segíthetnek, majd támogatást, megértést, több időt és kedveséget nyújtanak nekik.

Az utasok már a repülőjegy vásárlása során jelezhetik, ha speciális segítségre, például egészségügyi szakember kíséretére van szükségük a repülőtéren. Amennyiben kíséretet nem igényelnek, de bizonyos repülőtéri folyamatok esetén ki-

emelt figyelemre, támogatásra van szükségük, fordulhatnak a személyzet napraforgó szimbólumot viselő tagjaihoz, illetve a helyszíni információs totemnél vagy az információs pultnál jelezhetik ezt, és igényelhetnek a rejtett fogyatékossgal utaló nyakbaakasztót. Ilyen kiegészítőt kéreésre az Autizmus Alapítvány is biztosít a hozzájuk forduló érintetteknek.

A Napraforgó-barát repülőtérre válás mellett szeptemberben a Budapest Airport úgynevezett szenzoros szobát nyitott a repülőtér 1. utasmólóján, a gyermekjátékos szomszédágában, ahol az autizmussal vagy szenzorossággal élő, vagyis a külső ingerekre fokozottan érzékeny emberek nyugodt körülmények között készülhetnek a repülésre. Az utasok itt elvonulhatnak a terminál nyüzsgése elől, egy nyugalmat sugárzó környezetbe, ahol a berendezési tárgyak, a világítás és a hangszigetelés egyaránt támogatja a stresszmentes repülőtéri várakozást.

„A Budapest Airport számára kiemelten fontos, hogy minden utas biztonságban és kényelmesen érezze magát a repülőtéren. A Napraforgó programhoz történő csatlakozásunk és a szenzoros szoba átadása

az emberek egy igen jelentős hányadának, a rejtett fogyatékossgal élő közösségnek segít abban, hogy az utazás számukra is kikapcsolódást, valódi élményt jelentsen – hangsúlyozta Szabó István, a Budapest Airport utasszolgálatok vezérigazgató-helyettese. Hozzátette: – Az elmúlt években számos lépést tettünk a fogyatékossgal élő utasok segítésére, például az akadálymentesség javításával, a vak és gyengénlátó utasok számára pedig taktilis sávok kihelyezésével és dedikált applikáció fejlesztésével. Ezen intézkedések sorához csatlakozik két új projektünk.”

Paul White, a rejtett fogyatékossgal jelző Napraforgó program vezérigazgatója elmondta: „A Budapest Airport egyértelmű elkötelezettséget tanúsít a láthatatlan fogyatékossgal élő utasai iránt azzal, hogy csatlakoztak a rejtett fogyatékossgal jelző Napraforgó programhoz és a repülőtéri személyzetet felkészítették a napraforgót viselők felismerésére, empátia és támogatás nyújtására. Az olyan inkluzív kezdeményezések, mint az új szenzoros szoba és a Napraforgó, jobban hozzáférhetővé teszik a repülőtérre a fogyatékossgal élő utasok számára, akár egyedül, akár családtagokkal vagy csoportosan utaznak.”

A limitált kapacitás miatt a Budapest Airport arra kéri az utasokat, hogy a szenzoros szobát csak akkor vegyék igénybe, ha valóban szenzorossággal vagy túlérzékenységgel eredményező fogyatékossgal élnek, elősegítve ezzel, hogy a plusz szükségletekkel rendelkező utasok megfelelő környezetben tudjanak várakozni. Azok számára, akik csendes elvonulásra vágnak, vagy épp egy megbeszélést kell lebonyolítaniuk utazás előtt, négy darab, egyenként kétfős, hangszigetelt csendes fülke áll rendelkezésre a repülőtéren, amelyet szabadon igénybe vehetnek.

A rejtett fogyatékossgal jelző Napraforgó programról további információ a hdsunflower.com weboldalon érhető el.

(x)

ÍGY IS LEHET!

Megújult a Dózsa György úti sportpálya öltözője, nem is akárhogy.

A Pest Vármegye megyei elsőosztályú labdarúgó-bajnokságban szereplő Vecsés FC szakmai vezetését a nyáron Győri Zoltán vette át, aki korábban elmondta, egy szerethető és küzdő csapatot szeretne építeni, akik mindent megtesznek a városért és a klubért. És mint alább kiderül, nem csak a pályán gondolja így.

A csapat ugyan a lakópark mögötti új sportcentrumban játssza bajnoki mérkőzéseit, de a Dózsa György úton található sporttelepet sem hagyják az enyészet sorsára.

– A nyáron az új edzőnkkal, Győri Zolival találtuk ki, egy közös ötlet volt, hogy a hazai csapat öltözőjét megpróbáljuk kicsit otthonosabbá tenni. Egyeztettem Szlahó Csaba polgármester úrral, aki maximálisan támogatta ötletünket. Belevágtunk az átalakításba, a teljes felújítás csak anyagköltségbe került, két szponzor is segített, de a komoly munkát a szakmai stáb csinálta – mondta Czibolya Zoltán, a VFC elnöke.

Hozzátette, szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármilyen formában segített a projekt megvalósításában.

– A teljes munkálatok még nem fejeződtek be, jelenleg olyan kilencven százalékos állapotban van a felújítás. A mai kornak megfelelő, modern családias öltözőt sikerült kialakítani – mondta a sportvezető, aki szerint vannak még más öltözők is, amire rá-

ferne a felújítás, de ez egyelőre még a jövő zenéje.

Sz. Gy.



Vörös és fekete – a Vecsés FC színei köszönnek vissza a csapat által felújított öltözőben

Hadházi Dávid E.V. Villanszerelő

Régi és új lakások, családi házak villamos hálózatának kiépítése és korszerűsítése. Garanciával!

Szolgáltatások

- Hálózatháló
- Állapotfelmérés
- Külső munkálatok vállalása is

Kapcsolat

+36 30 820 44 36

hadhazi@hadhazi.hu

VIESSMANN ARISTON BAXI BOSCH

ÜZEMBE HELYEZÉS 35.000 Ft.-

GÁZKÉSZÜLÉK JAVÍTÁS

Akciós nyári karbantartás

Kondenzációs: 26.000 Ft.-
Atmoszférikus: 21.000 Ft.-

Csere kéményes ajánlással

Viessmann Vitodens 100-W 25 kW kombi 1.094.990 Ft
Ariston Clas One 24 Kombi 759.990.-
Baxi Luna Duo-Tec E24 Kombi 874.990.-
Bosch Condens 3000 Kombi 943.190.-

Szolgáltatások

- Időszakos Karbantartás
- Gázkészülék javítás
- Átvizsgálás
- Üzembehelyezés
- Konvektor javítás, csere
- Gázkészülék csere teljes körű ügyintézésel
- Műszaki biztonsági felülvizsgálat
- Fűtési Rendszer gépi, vegyszeres tisztítása

06 30 129 9912 | www.kazanszerviz.net | info@kazanszerviz.net

Bizonyos készülékek javítását csak garancia időn túl végezzük.

VIESSMANN ARISTON BAXI BOSCH

WESTEN • Saunier Duval • Vaillant

FRANGIPANI

balinéz masszázsalon

A nyugalom szigete Vecsés központjában több mint 200 m²-en ahol igazán kipihenheti a stresszes mindennapok fáradalmait...

TÖBB MINT 11 ÉV TAPASZTALATÁVAL 10 BALINÉZ MASSZŐRREL VÁRJUK SZERETETTEL EGYÉNI ÉS PÁROS MASSZÁZSAINKRA!

Tapasztalja meg ezt a különleges masszázstapasztalásunk által!

Lepje meg szeretteit egy csodálatos élménnyel

KARÁCSONYRA!

AJÁNDÉKUTALVÁNY VÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG SZEMÉLYESEN VAGY A WEBOLDALON KERESZTÜL!

9000 Ft/60 perc

Tel.: 06-70/555-6662
www.balinezmasszazs.hu
balinezmasszazsvecses • Vecsés, Fő út 158. 1/2.
Nyitva: Minden nap 10-20 óráig



Fotó: Baranyai Róbert

AZ EZERARCÚ KŐBUNKÓ STREETFOOD: A Meglepetések Mestere Vecsésen

A vecsési gasztrotérkép üde színfoltja, a Kőbunkó Streetfood, mára jóval több mint egy street food büfé. A mesteri hamburgereiről ismert hely nemcsak a minőségi alapanyagokra épít, hanem folyamatosan friss, kreatív fogásokkal és új élményekkel lepi meg a vendégeket. A Kőbunkó egyik különlegessége, hogy a jól bevált fogásokat szezonális újdonságokkal és humoros, tematikus menüvel kombinálja, így nem csoda, hogy folyamatosan bővülő rajongótáborral büszkélkedhet.



A szezonális fogások sikere

Az őszi beköszöntével a Kőbunkó különleges őszi menüt mutatott be, amelyben a TÖKJÓ Burger kapta a főszerepet. Ez a hűvösebb időszakra hangolt sütőtökrémes hamburger hamar a látogatók kedvence lett, bár csak pár hétig volt elérhető. Természetesen az édesszájúakra is gondoltak, és ebben az időszakban volt elérhető az juharsziruppal édesen átölelt amerikai palacsinta is. A Halloween idejére időzített horror menük szintén óriási sikert arattak: a Freddy menü tépett malacos burritót kínált vérvörös cheddar sajttal, míg a Jason menü egy különleges hamburgert hozott camembert sajttal, fekete majonézzel és málnalekvárral. Eredeti izkombinációikkal és humoros tálalásukkal ezek a fogások egyedi gasztroélményt nyújtottak, igazolva a Kőbunkó kreativitását. Hasonló népszerűségnek örvendett a Márton-napi Mérgező Gusztó és az Ősliba Burger is, amelyekben a libamáj kapta a főszerepet, és szintén csak rövid ideig voltak elérhetőek.

Hamarosan érkezik a Batman és Joker menü

A Kőbunkó Streetfood továbbra sem áll meg a megújulásban. Belső információ-

ók szerint a következő különlegesség a Batman és Joker tematikájára épülő menü lesz, amely egyedi és őrült élményt ígér – ezúttal a szuperhősök és a gonosztevők rajongói is megtalálhatják kedvencüket. Az év végi ünnepi szezonra pedig karácsonyi tálak készülnek, amelyek az egész családnak számra izgalmas lehetőséget kínálnak az ünnepi ízek élvezetére.



Karácsonyi ajándék a legkisebbeknek

Idén karácsonykor a Kőbunkó Streetfood nem csak ünnepi menüvel, de egy kis ajándékkal is készül a helyszínre érkező gyerekek számára. Csak annyit kérnek, hogy a kis vendégek rajzoljanak valami karácsonyit, és dobják be a Kőbunkó saját Mikulás postaládájába – cserébe egy apró meglepetés vár rájuk!



Törzsvásárlói kártya – Egy ajándék sajtburger vár!

A Kőbunkó Streetfood most törzsvásárlói kártyát kínál a hűséges vendégeknek! Minden 10. rendelés vagy helyszíni vásárlás után egy ajándék sajtburger jár. A kártya igénylése egyszerű: kérje a Kőbunkó Streetfoodnál, és már gyűjtheti is a pecsétet a következő finom ajándékért!

Street Food a Terminálhoz – Ízélmény Felszállás Előtt!

A végére pedig egy kis extra infót is hoztunk: a Kőbunkó Streetfood a reptérre is szállít! Így az utazás előtt vagy után sem kell a drága reptéri ételekkel bajlódni – elérhető áron, finom street fooddal indulhat a kaland!

A Kőbunkó Streetfood rövid fennállása ellenére már most kiemelkedő helyet foglal el Vecsés gasztronómiai életében. Az állandóan megújuló, tematikus fogásokra építő kínálat valóban ezerarcú élményt nyújt, így minden látogatás egy új kalandot kínál a vendégeknek. (x)

ELÉRHETŐSÉGEK

Cím: 2220 Vecsés,
Dózsa György út 26.
Telefon: +36 29 750 420
Weboldal: kobunkostreetfood.hu -
Szállítás: Vecsés, Gyál és XVIII. kerület egyes területein

A Kőbunkó Streetfood a Foodora, a Wolt és a Falatozz.hu felületein is megtalálható

„A SPORT EGY ÉLETFORMA, A GYŐZTES TE VAGY”

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Bálint Ágnes Kulturális Központban idén is megrendezték a hetedik Bajnokok vacsoráját. Az eseményen Szlahó Csaba polgármester, Szűcs Lajos országgyűlési képviselő, és az önkormányzat képviselői köszöntötték Vecsés kiemelkedő sportolóit, kisebb ajándékokkal és oklevéllel ismerték el teljesítményüket.



Az önkormányzatnak van egy sportrendelete, amely alapján minden évben a városi ünnepségen három kategóriában tudjuk megköszönni az előző év kiemelkedő sportteljesítményét. Viszont a Vecsés SE

szakosztályainál olyan sok kimagasló teljesítmény születik, hogy mindegyiket nem tudjuk a városi ünnepünkön megköszönni, ezért találtuk ki a Bajnokok vacsorája rendezvényt, ahol finom vacsorával várjuk a sportolókat és sportve-

zetőket, akik oklevelet kapnak, az edzőket, szakosztályvezetőket pedig még egy finom borral lepjük meg – mondta a rendezvényről Czibolya Zoltán, a Sport Bizottság elnöke.

Egy város egységét a benne lévő közösségek ereje mutatja meg. A közösségépítés egyik fontos láncszeme a sport és a sportrendezvények. Nem véletlen, hogy Vecsés fontos célkitűzése a „Sportos és egészséges város” megvalósítása.

– Sokat dolgozunk azon, hogy a fiatalokat az internet világából a sport felé próbáljuk átirányítani. Ez egy nagyon nehéz, de roppant nehéz küldetés. A képviselő-testület, a lehetőségeit figyelembe véve, maximálisan támogatja a sportot. Az elmúlt években rengeteget fejlődött az infrastruktúra ezen a területen. A sport olyan fontos dolgokra is megtanít, mint becsületesen győzni és emelt fővel veszíteni. A siker nem a szerencse műve, nagyon sok munka, kitartás, lemondás, akarat és még néha könnycseppek is vannak mögötte – összegzett Czibolya Zoltán.

Munkatársunktól,

fény: Kovács Márton Facebook-oldala

Hirdetés

AL-PET Kft. BETONÜZEM MEGNYITOTT!



AL-PET BETON

Termékek:
0,5 m³-től CKT és mixer beton gyártása

Szolgáltatások:
- szállítás
- betonpumpa bérbeadás

2220 Vecsés, Külterület 0167/16 hrsz | E-mail: beton@alpet.hu
Tel: 36 20 247 91 47 | www.betonaru.hu

AL-PET KFT.

ÉPÍTŐANYAGOK A PINCÉTŐL A PADLÁSIG



TELEPHELY: VECSÉS, Bajcsy Zs. u. 2788/12. hrsz (Vasútállomás)

TELEFONSZÁM:
+36 29 350 490
+36 20 969 2543
E-mail-cím: info@alpet.hu
Web: www.alpet.hu

Hétfő-Péntek: 7⁰⁰-16⁰⁰ • Szombat: 7⁰⁰-12⁰⁰



Dream big. With us.
Csatlakozz a csapatunkhoz!

MAGNA Body&Chassis Kft. (Vecsés)

A Magna több, mint egy a világ legnagyobb autógyártó beszállítója közül. Globális csapatként több, mint 65 éves tapasztalattal rendelkezünk, ami lefedi az autógyártás szinte minden területét. Az elmúlt néhány évben a MAGNA fejlesztéseket hajtott végre a gyártás automatizálása és hatékonyságának javítása terén és célul tűzte ki a karbonsemlegességet.

A jövő megteremtése a jövőkép megalkotásával kezdődik. Mindig előre haladunk, de nem csak magunkért.

Formáld a jövőt! Építsd a karriered!

Legyél Te is a csapatunk tagja!

A holnapot azok alakítják, akik el is tudják képzelni azt. A megfelelő környezetben az ötleteidből az iparágat átalakító autógyártó technológiák lehetnek, és világszerte javíthatják az emberek életét.

Mi segíthetünk neked abban, hogy ezt elérd.

Együtt megalkothatjuk a közlekedés jövőjét.

AKTUÁLIS ÁLLÁSPÁLYÁZATOK:

- Operátor, Vecsés, Teljes munkaidő

Kérdés esetén vedd fel velünk a kapcsolatot az mhb_careers@magna.com e-mail címen!

Aktuális karrierlehetőségeinket itt tudod megtekinteni: [Magna Body & Chassis Hungary](https://magna.com) | Magna vagy a okostelefonoddal a QR code beolvasásával



AMIT KÍNÁLUNK:

- Versenyképes juttatási csomag (órabér: bruttó 3000Ft)
- Cafeteria
- Munkabajárás támogatás
- Fejlődési lehetőség

Széchenyi Terv Plusz
Közvetlen támogatás
EU
Az Európai Unió támogatásával

Sajtóközlemény

Új fejlesztés: az energiahatékonyságot és a munkabiztonságot is szolgálja az intelligens, elektromos ráségítő hajtású komissiózó kocsi
2024. 11. 15.

Intelligens, elektromos ráségítő hajtású komissiózó kocsi fejlesztése történt meg abban a projektben, amelyet a KLS-2000 Ipari és Kereskedelmi Kft. valósított meg a Széchenyi Terv Plusz program, ezen belül a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében. A cég erre 199,76 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el. A támogatás mértéke a projekt elszámolható összköltségének 62,94%-a. Alvállalkozóként az Universitas-Győr Nonprofit Kft. a Széchenyi István Egyetem kutatóinak bevonásával részt vett a villamos hajtás- és irányítórendszer fejlesztésében. A két és fél éve kezdődött projekt 2024. november 15-én zárul.

A GINOP_PLUSZ-2.1.1-21-2022-00213 azonosítószámú projekt során fejlesztett elektromos, ember-gép együttműködést megvalósító, ráségítő hajtás révén a gyártórendszerekben használatos nagy tömegű komissiózó kocsikkal energiahatékony, ergonomikus és biztonságos anyagmozgatás valósítható meg.

Az európai autógyárakban telephelyenként több száz, de gyármérettől függően akár több ezer olyan terület van, ahol nagy tömegű komissiózó kocsikkal történik az áruk begyűjtése és leadása a gyártórendszer megfelelő pontjain. Ezeket a járműveket a komissiózó zóna és a gyártósorok között általában elektromos vagy más módon hajtott targoncákkal vontatják, igény szerint egyszerre többet is összekapcsolva. A komissiózó kocsi összetétele a termékek tömegétől, darabszámától és a kocsi alapszerkezetétől függően nehezebb áruk/termékek esetén a másfél tonnát is elérheti. Ezeket a depózás után közvetlenül a gyártósorokhoz, sokszor 100-150 méter távolságba kell egyenként, kézi erővel mozgatni, ami gyakran több munkás segítségével történik.

Erre a problémára egy új, innovatív módon vezérelhető differenciál-hajtású fejlesztése valósult meg Vecsésen, amely kiküszöböli a piacon elérhető szervohajtások erős kompromisszumait, hátrányait. A fejlesztett rendszer nyomtérképezhető karok segítségével képes 5 kilométer/óra sebességgel segíteni az emberi erő által kifejtett mozgatóerőre, emellett vontatható és a komissiózóállomásokon töltőkön dokkolható is. A rendszer több olyan új megoldást tartalmaz, amely az energiahatékonyságot és a munkabiztonságot is jelentős mértékben javítja, illetve olyan új funkcióknak enged teret, amelyek illeszkednek az ipar 4.0 (és a majdani ipar 5.0) gyártástechnológiai trendekhez.

További információ kérhető:
Lukács János ügyvezető igazgató – elérhetőség (+36 30 951 7551, e-mail: info@kls.hu)

SZÜCS GRÁNIT
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puszkaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.
www.konagyker.hu

díszkavicsok
monolitok
sziklák
CSAK MONORON!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

Gránit urna, egyes és duplász síremlékek
www.granitsirko.hu

FL
30 éves szakmai tapasztalat

FANTÁZIA - LEHETŐSÉG - VÁLASZTÉK

- Kisebber szerelési, javítási munkák, megvásárolt termékek össze- és felszerelése
- Kárelhárítás, és/vagy komplett helyreállítási munkák
- Karbantartási munkák (tető, falazat, beton, stb.)
- Részleges és teljes lakásfelújítás, épületbővítés
- Homlokzatszigetelés, színezés, nyílászárók javítása, cseréje
- Bútor, épületasztalos és ács munkák (kocsibeállók, melléképületek, stb.)
- Lakatos munkák, kerítések gyártása kivitelezése
- Építészeti, statikai, energetikai szakértések, épületek tervezése

MOBIL: 06-70-390-1111
WEB: www.flvkomplex.hu
CÍM: FLV Komplex Kft.
2220 Vecsés, Klapka utca 4.

**VÍZ-GÁZ-FŰTÉS
PAPAMACI
SZERELVÉNY**

**KÖLTÖZÜNK!
VECSÉS
Fő út-János utca
sarok
(volt Bábólna terménybolt)**

**NYITÁS:
2024. december 2.**

**ÉRDEMES BETÉRNI,
MERT SZÁMOS PROGRAMMAL VÁRJUK
ÚJ HELYÜNKÖN ÉRDEKLŐDŐINKET.
A nyitás napján kávéval, üdítővel és
szendvicsekkel lepjük meg vásárlóinkat!**

SZAKMAI ELŐADÁSOK ÉS BEMUTATÓK:

STYRON **hajdu** **FERRO**

TELEFON: 06 30 8911 402
NYITVA TARTÁS:
Hétfő-Péntek: 8⁰⁰-17⁰⁰, Szombat: 8⁰⁰-12⁰⁰

[facebook.com/papamaciszserelveny](https://www.facebook.com/papamaciszserelveny)
www.papamaciszserelveny.hu

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÜGYFÉLFOGADÁSA

Szlahó Csaba
polgármester (2. vk.)
Tel.: 06-29/555-211,
06-29/555-206;
e-mail: polgarmester@vecses.hu
Páratlan héten
csütörtök 9-12-ig
(egyeztetés szükséges).

Mohainé Jakab Anikó jegyző
Tel.: 06-29/555-211,
06-29/555-206;
e-mail: jegyzo@vecses.hu
Minden csütörtök 9-12-ig.

Frühwirthné Halász Melinda
alpolgármester (3. vk.)
Tel.: 06-30/649-4539;
e-mail: Fruhwirth.Melinda@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Skribekné Komár Ágnes (1. vk.)
Tel.: 06-30/698-3976;
e-mail: eskomaragnes@gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint.

dr. Lugosi Mária (4. vk.)
Tel.: 06-30/649-4538;
e-mail: lugosim@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Várszegi Csaba (5. vk.)
Tel.: 06-30/843-7687;
e-mail: Varszegi.Csaba@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Kovács Márton (6. vk.)
Tel.: 06-30/978-1670;
e-mail: kovacs.marton@smartszovet.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Czibolya Zoltán (7. vk.)
Tel.: 06-70/323-8264;
e-mail: czibolya620508@gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint.

Alattyányi István (8. vk.)
Tel.: 06-30/648-5820;
e-mail: alattyanyi@t-online.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

Kalaszovszky Bernadett
Tel.: 06-30/163-6464;
e-mail: kalabetty@gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint.

Nagy Károly
Tel.: 06-20/320-6177;
e-mail: dj.carusoo@gmail.com
Előzetes egyeztetés szerint.

Oláh László
Tel.: 06-30/579-5478;
e-mail: OlahL@vecses.hu
Előzetes egyeztetés szerint.

VÍZVEZETÉK-SZERELÉS DUGULÁSELHÁRÍTÁS VECSÉSEN!
Ingyenes kiszállás, munkavégzés esetén. NYUGDÍJASKEDVEZMÉNY!
Mosdók, mosogatók, WC-k, WC-tartályok javítása, cseréje, mosógépek bekötése, kádák cseréje, rövid határidővel, garanciával
FÜRDŐSZOBÁK FELÚJÍTÁSA, ÁTALAKÍTÁSA
Sebők Richárd egyéni vállalkozó
KISEBB MUNKÁKAT IS VÁLLALOK!
06-30-353-99-03

FÉG-ÉTI GÁZ-KÉSZÜLÉKEK karbantartása, javítása, cseréje
SZAKHATÓSÁGI ENGEDÉLYEKSEL
Munkavégzés esetén díjtalan a kiszállás
Ormándi Ferenc e.v.
TELEFON: 06-20-546-60-75

• REDŐNYJAVÍTÁS
• ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA
• SZÚNYOGHÁLÓ
• NYÍLÁSZÁRÓCSERE

REDŐNY • SZÚNYOGHÁLÓ
ÁRNYÉKOLÁS • AJTÓ-ABLAK

KÉRJE INGYENES FELMÉRÉSÜNKET ÉS ÁRAJÁNLATUNKAT!

Regina Garden
„A VECSÉSI SZOLGÁLTATÓ”

VECSÉSEN 10% EXTRA KEDVEZMÉNYT BIZTOSÍTUNK!
Tel.: 06-70-622-2112
E-mail: info@reginagarden.hu
Bemutató terem: Vecsés, Telepi út 50.

WTV WILLIAMS Williams Televízió

Vecsés Város hírei, eseményei, információi a Williams Televízió csatornáján hétről hétre

További műsorainkat, illetve archív adásainkat a www.williams.hu oldalon megtekinthetik!

H-P: 9-17h 06/29-352-362
www.williams.hu
williams@williams.hu

VECSÉSI Tájékoztató

A helyi önkormányzat közéleti tájékoztató lapja
Kiadó: Vecsés Városközpont-fejlesztő Projekt Non-profit Kft. – 2220 Vecsés, Szent István tér 1.
Honlap: www.vecsesitajekoztato.hu,
Facebook: www.facebook.com/vecsesitajekoztato

Adatkezelési tájékoztatónk megtalálható a <http://vecsesitajekoztato.hu/wp-content/uploads/2019/02/Adatkezelési-tajekoztato-Vecsési-Tajekoztato-honlap-erv-2019.01.01.pdf>

Felelős kiadó: **Harazin István** ügyvezető • Szerkesztőség: 2220 Vecsés, Károly u. 2.
Szerkesztőségi órák: kedd: 14-16, csütörtök: 10-12, info@vecsesitajekoztato.hu
Főszerkesztő: **Varga Norbert** +36-20/366-8228, varga.norbert@vvt.hu
Szerkesztőségi munkatárs: **Szalontai János**, +36-20/466-5950, szajan@a-vecses.hu
Hirdetési és értékesítési vezető: +36-30/698-3976; hirdetes@vecsesitajekoztato.hu
Grafikai tervezés, nyomdai előkészítés: **Juhász Andrá**
Nyomda: Pharma Press Nyomdaipari Kft., Budapest.
Nyomatásért felel a nyomda ügyvezető igazgatója.
Megjelenik havonta 7900 példányban.
A terjesztéssel kapcsolatos esetleges észrevételeket kérjük jelezze a szerkesztőség felé! A kéziratokat és a fotókat nem őrizük meg és nem küldjük vissza. A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat szerkesztett formában közölje. A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

FONTOS TUDNIVALÓK

Közérdekű információk

Központi telefonszámok:
Mentők: 104 Tűzoltók: 105 Rendőrség: 107 Általános segélyhívó: 112,
Központi tudakozó: 198
Polgármesteri Hivatal:
2220 Vecsés, Szent István tér 1. Tel.: +36-29/352-000; titkarsag@vecses.hu,
ügyfélfogadási idő: hétfő 12³⁰–16⁰⁰; szerda 8⁰⁰–12⁰⁰, 12³⁰–18⁰⁰; csütörtök 8⁰⁰–12⁰⁰
Szlahó Csaba polgármester:
2220 Vecsés, Szent István tér 1.; +36-29/555-209, polgarmester@vecses.hu,
ügyfélfogadási ideje: páratlan héten csütörtök: 8⁰⁰–12⁰⁰-ig
(egyeztetés szükséges)
Mohainé Jakab Anikó jegyző:
Tel: +36-29/555-211, jegyzo@vecses.hu, ügyfélfogadási ideje: csütörtök 8⁰⁰–12⁰⁰-ig
Vecsési Kormányablak: 2220 Vecsés, Fő út 246-248. (Market Central)
Ügyfélfogadás: hétfő 8⁰⁰–18⁰⁰, kedd és csüt. 8⁰⁰–16⁰⁰,
szerda 11⁰⁰–19⁰⁰, péntek 8⁰⁰–14⁰⁰
Német Nemzetiségi Önkormányzat:
2220 Vecsés, Fő út 49., +36-30/649-4540; www.wetschesch.hu
Roma Nemzetiségi Önkormányzat: 2220 Vecsés Fő utca 112., +36-29/357-898

Közbiztonság

Rendőrszolgálat: +36-30/948-1438 (alapdíjas, éjjel-nappal hívható)
Vecsési körzeti megbízott: +36-70/492-0773
(rendőrségi jogi ügyek, családi veszekedések)
Önkormányzati információs vonal: +36-80/981-121
(bűncselekmény, szabálysértés, csendháborítás stb.)
Vecsési Rendőrszolgálat: 2220 Vecsés, Fő út 56. +36-29/610-534;
monorrrk@pest.police.hu
Polgárőrség készenléti szolgálat: 06-20/257-5555
Telefontanú: (név nélküli bűncselekmény-bejelentés): +36-80/555-111
Drogsegély (BRFK): +36-80/202-502

Egészségügyi intézmények

Vecsési Szakorvosi Rendelőintézet:
2220 Vecsés, Telepi út 68., +36-29/551-450; www.vecsesiszakrendelo.hu
Éjszakai és hétfői orvosi ügyelet:
2220 Vecsés, Dózsa György út 50., 1830 (egységes ügyeleti hívószám)
Háziorvosi rendelők: **Dr. Vámos István** – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 414
Dr. Harmath Barbara – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 415
Dr. Keserű Róza – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 416
Dr. Tóth Mánika – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753 417
Dr. Horváth János, Dr. Hrutka Tibor – 2220 Vecsés Telepi út 68., +36-29/551-499
Dr. Vereb Éva, Dr. Végh Katalin – 2220 Vecsés Telepi út 68., +36-29/551-468
Dr. Székely Lilla – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-421
Gyermekorvosi Rendelő:
dr. Essek Ferenc – 2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-423
dr. Lakos Gábor – 2220 Vecsés, Eötvös u. 32., +36-29/350-257
Védőnői Szolgálat: 2220 Vecsés, Eötvös u. 32., +36-29/354-288, +36-29/354-787
2220 Vecsés, Dózsa György út 50., +36-29/753-960

Szociális intézmények

Semmelweis Bölcsőde: 2220 Vecsés, Mária u., 1. +36-29/350–139
Vecsési Gondozási Központ: 2220 Vecsés Jókai Mór u. 8., +36-29/350-267
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és központ:
2200 Vecsés, Vágóhid utca 9., 06-30/668-7029, 06-30/668-7030
Kolping Támogató Szolgálat, Vecsés, Károly u. 2.
Tel.: 06-20/801-3279 (szállítási), 06-20/801-3521 (személyi segítő).

Gyógyszertárak elérhetősége

Halmy Gyógyszertár (Halmy tér 20/A.), tel.: 29/350-270
Hanga Patika (Károly u. 20.), tel.: 29/350-353
Borókás Gyógyszertár (Kinizsi u. 2.), tel.: 29/356-326
Fekete Gyopár Gyógyszertár (Telepi út 28.), tel.: 29/350-120
PatikaPlus (Market Central), tel.: 29/557-820

Oktatási intézmények

Vecsési Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola és Gimnázium
2220 Vecsés, Petőfi tér 1., +36-29/350-440; www.petofivecses.hu
Grassalkovich Antal Német Nemzetiségi és Kétnyelvű Általános Iskola
2220 Vecsés, Fő út 90–92., +36-29/351-347; www.grassalkovich-vecses.hu
Vecsési Andrássy Gyula Általános Iskola
2220 Vecsés, Erzsébet tér 1., +36-29/350-408; www.andrassy-vecses.hu
Vecsési Halmi Telepi Általános Iskola
2220 Vecsés, Halmy József tér 1. +36-29/350-338; www.halmisuli.hu
Vecsési Zenei AMI – 2220 Vecsés, Erzsébet tér 1., +36-29/352-193
Falusi Nemzetiségi Óvoda 2220 Vecsés, Fő út 83. +36-29/350-310,
www.falusiovi.hu
Mosolyország Óvoda 2220 Vecsés, Kisfaludy u. 13–15., +36-29/350-554;
www.mosolyorszagovi.hu
Bálint Ágnes Óvoda 2220 Vecsés, Toldy Ferenc u. 31., +36-29/350-147;
www.balintagnesovoda.hu
Tündérváros Óvoda 2220 Vecsés, Halmy József tér 1/A, +36 30/668-70-06;
www.tunderkertovoda.hu
Czövek Olivér Református Óvoda
2220 Vecsés, Árpád u. 6., +36-29/357697, www.reformatusovi-vecses.hu

Kulturális intézmények

Bálint Ágnes Kulturális Központ
2220 Vecsés, Telepi út 43., +36-29/350-279, www.kulturba.hu
Róder Imre Városi Könyvtár
2220 Vecsés Telepi út 43., +36-29/354-391, www.vecseskonyvtar.hu

Szolgáltatás

MVM Next Áram iroda: Vecsés, Telepi út 43.
kedd: 14.00-18.00; szerda: 8⁰⁰–12⁰⁰
ELMŰ hibabejelentés: +36-80-38-39-40
KÖZVILÁGÍTÁS hibabejelentés: 06-80/980-030, kozvilagitas@kozvilagitas.hu
Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt.:
2220 Vecsés, Kossuth L. u. 38-40.; +36-29/340-010, https://dpmv.hu/
Ügyfélfogadás: hétfő–kedd: 8⁰⁰–14⁰⁰; szerda: 8⁰⁰–20⁰⁰;
csüt: 8⁰⁰–14⁰⁰; péntek: 7⁰⁰–13⁰⁰
FŐGÁZ ügyfélszolgálat: 1. sz. Posta 2220 Vecsés, Telepi út 47–49., 06-80/180-380
hétfő: 14⁰⁰–18⁰⁰; szerda: 8⁰⁰–12⁰⁰
Vecsési Városgondnok Nonprofit Kft.: 2220 Vecsés, Károly u. 2.,
+36-29/350-563
Posta 1: 2220 Vecsés, Telepi út 47-49., 36-29/350-383
Vecsési gypmester: Herczig József Tel: +36-20/964-3025; +36-70/364-9503
Williams TV és Rádió:
Stúdió: 2220 Vecsés, Telepi 83. Telefon: +36-29/352-362, www.williams.hu
Szerkesztőség nyitvatartása: hétköznap 9⁰⁰–12⁰⁰ és 14⁰⁰–18⁰⁰
Közlekedés:
Vecsési helyi járat: Halmy térről Market Centralig hétközben indul:
7⁰⁰; 8⁰⁰; 9⁰⁰; 10⁰⁰; 11⁰⁰; 13⁰⁰; 15⁰⁰, szombaton 8⁰⁰ és 9⁰⁰ órakor,
Market Centraltól Halmy térig indul hétközben:
7³⁰; 8³⁰; 9³⁰; 10³⁰; 11³⁰; 14⁰⁰; 15³⁰, szombaton: 8³⁰; 9³⁰
Volán: www.volanbusz.hu • MÁV: www.elvira.hu

Apróhirdetés

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

falbontás nélkül, gépi tisztítás.
Fábián István 06-20/317-0843

ELADÓ! LG DVD lejátszó, házirend-szerű kiépítésű rádióval, 8 db kisebb-nagyobb hangszóval nem használt állapotban! Ár, alku nélkül: 20 000 Ft.
Tel: 06-20/237-5627

FAKIVÁGÁST, gallyazást vállalunk alpin technikával, akár elszállítással is.

Fűkaszás rövid határidővel!
Hívjon most! Tel.: 06-30-218-7023

ELÉRHETŐSÉG:
+36-30/090-6567

2220 VECSEÉS, TELEPI ÚT 38.
2360 GYÁL, SZÉCHENYI U. 66.
2119 PÉCEL, MAGLÓDI ÚT 55.
1188 BUDAPEST, NEMES U. 1.

VÉRVÉTELI HELYEK

- ♦ VÉRVÉTEL BEUTALÓ ÉS SORBAN ÁLLÁS NÉLKÜL
- ♦ KÉNYELMES ÉS EGYSZERŰ IDŐPONTFOGLALÁS
- ♦ LELETEK AKÁR 24-48 ÓRÁN BELÜL

WWW.VERVETELIHELYEK.HU

HŰTŐGÉP JAVÍTÁS

SZANYI ZSOLT
06-30-960-8495
06-70-426-3151



Elhozzuk a környék legfinomabb olasz tradicionális tésztáit és római pizzáit.

2220 VECSEÉS, ÚJ ECSERI ÚT 1.
Telefon: +36-20-404-5646
NYITVATARTÁS: HÉTFŐ: ZÁRVA
KEDD, SZERDA, CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK: 11⁰⁰-21⁰⁰
SZOMBAT, VASÁRNAP: 12⁰⁰-21⁰⁰

PIZZA & PASTA Italian Restaurant



PIZZA

- BRUSCHETTA** 1180 Ft: pizza tészta, fokhagyma, mozzarella
- MARGHERITA** 2 680 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella
- PROSCIUTTO** 3 180 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, sonka
- FUNGHI** 3 180 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, gomba
- CAPRICOSA** 3 180 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, gomba, sonka
- SALAME** 3 180 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, szalámi
- QUATTRO STAGIONI** 3 580 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, szalámi, sonka, gomba, paprika
- SICILIANA** 3 180 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, paprika, gomba
- VEGETARIANA** 3 780 Ft: paprika, gomba, hagyma, kukorica, spenót
- TONNO** 3 780 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, tonhal, hagyma, oliva, fokhagyma
- QUATTRO FORMAGGI** 3 780 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, gorgonzola, parmezán, trapista
- FRUTTI DI MARE** 3 980 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, tenger gyümölcsei
- SIRENA** 3 980 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, gorgonzola, fokhagyma, garnélarák
- BOLOGNESE** 3 680 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, bolognai szós
- CALZONE** 3 780 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, cs. paprika, gomba, sonka
- SPINACI** 3 180 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, spenót, tojás, fokhagyma
- PPI SPECIALE** 4 180 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella, választható 4 féle feltéttel

TÉSZTÁK

- ARRABBIATA** 3 080 Ft: házi paradicsomszós, fokhagyma, chilli
- NAPOLITANA** 2 980 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella
- VEGETARIANA** 3 280 Ft: vegyes zöldséggel
- FRUTTI DI MARE** 3 980 Ft: házi paradicsomszós, tenger gyümölcsei, mozzarella
- BOLOGNESE** 3 680 Ft: bolognai szós marha hússal
- CARBONARA** 3 790 Ft: szalonna, tojás, parmezán sajt
- RAVIOLI** 3 780 Ft: házi paradicsomszós, spenót, rikotta
- TORTELLINI CON MOZARELLA** 3 780 Ft: házi paradicsomszós, mozzarella
- TORTELLINI AL PROSCIUTTO** 3 780 Ft: házi paradicsomszós, sonka
- LASAGNE** 3 680 Ft: házi paradicsomszós, marhahús, mozzarella
- PASTA AI QUATTRO FORMAGGI** 3 380 Ft: tejszínes tészta 4 féle sajttal

LEVESEK

- CREMA DI POMODORO** 2 080 Ft: paradicsom, bazsalikom, buffalo, mozzarella
- CREMA DI CIPOLLA** 1 980 Ft: hagyma, fokhagyma, tejszínes parmezán
- ZUPPA DI PESCE** 3 780 Ft: hallevés - tenger gyümölcsei, fekete tigrisrák

SALÁTÁK

- INSALATA MISTA** 2 280 Ft: saláta mix, olívaolaj, oregano
- INSALATA DI TONNO** 3 280 Ft: saláta mix, olívaolaj, oregano, olivabogyó, tonhal
- IINSALATA CAESAR** 3 480 Ft: saláta, öntet, csirkemell, parmezán

DESSZERTEK

- TIRAMISU** 1 980 Ft
- PROFITEROL** 1 980 Ft
- CHEESECAKE** 1 780 Ft
- Sajttorta - gyümölcsöntettel
- SOMLÓI GALUSKA** 1 980 Ft: házi recept
- BOMBA DI GELATO** 2 280 Ft

ITALOK ELVITELRE

- PEPSI 0.33l 580 Ft
- PEPSI ZERO 0.33l 580 Ft
- 7UP ZERO 0.33l 580 Ft
- CANADA DRY 0.33l 580 Ft
- SCHWEPPESS 0.33l 580 Ft
- tonik, narancs, rózsaszín tonik, citrus keverék
- XIXO TERMÉKEK 0.25l 350 Ft
- SWISS GYÜMÖLCSLEVEK 0.25l 380 Ft
- FLOEWATER STILL 0.25l 380 Ft
- FLOEWATER CRYSTAL CLARITY: duplán-szűrt szénsavmentes, duplán-szűrt szénsavas víz

DESSZERTEK

- 3 gombóc fagyalt választható íz, csokoládéöntettel

Csomagolás: 300 Ft
Saláta csomagolási díj: 350 Ft
3 000 Ft feletti rendelés esetén DÍJMENTES KISZÁLLÍTÁS

CÉGES RENDEZVÉNYEKT VÁLLALUNK 48 főig

VÍZ-, GÁZ-, FŰTÉSSZERELÉS GÁZKÉSZÜLÉK-SZERELÉS DUGULÁSELHÁRÍTÁS

Kaposvári Péter helyi vállalkozó

GÁZKÉSZÜLÉK-JAVÍTÁS, -KARBANTARTÁS

BAXI KONVEKTOR

06-30/662-70-87
www.gazvizfutes.net

CSORBA DENTAL VECSEÉS

FOGÁSZAT

Dr. Csorba László
Dr. Csorba Péter
Dr. Csorba Zoltán
Dr. Ádám Ágnes
Dr. Beke Zsuzsanna

- Szájsebészet
- Fogfehérítés
- Implantáció
- Fogpótlások
- Panoráma rtg.
- Fogtechnika

Vassné Csorba Zsuzsa,
Vass Péter - fogtechnika

VECSÉS, Báthory u. 16.
Hétköznap: 8-12 és 14-19 óra
Telefon: 06-20/999-62-61, 06-20/322-08-17

2220 Vecsés, Fő u. Lakótelepi üzletsor

GRUND INVEST Ingatlaniroda

„Otthon, édes otthon...”, de vajon mennyit ér?
KÉRJEN ÉRTÉKBECSLÉST TÖLÜNK!
Eladási jutalék 1,5%-tól

Tel.: 06-30/996-2643, 06-70/389-5651
E-mail: ginvest003@gmail.com



cersanit FÜRDŐSZOBAI SZANITEREK BÚTOROK ÉS KIEGÉSZÍTŐK

FOLYAMATOS AKCIÓKKAL várjuk kedves vásárlóinkat VECSEÉSEN a Fő út 169 alatt.

NYITVATARTÁS: **Hétfőtől-péntekig 8-16 óráig.**

LÁTOGASSÁK MEG HONLAPUNKAT: **www.cersanit.eu**
TELEFONSZÁM: **+36-20-246-2003**
E-MAIL: **iroda@cersanit.eu**

MEGNYITOTTUNK! NYITÁSI KEDVEZMÉNYEK

IGAZI TÖRÖK KÜLÖNLEGESSÉGEK

RENDELJ MOST!

PITA:

- CSIRKE**: SIMA: 1980 Ft, FETA: 2380 Ft, ANTALYA: 2380 Ft (ananász, kukorica), ISTANBUL: 2780 Ft (paprika, kukorica, feta), FALAFEL: 1880 Ft
- BORJÚ**: SIMA: 2480 Ft, FETA: 2880 Ft, ANTALYA: 2880 Ft (ananász, kukorica), ISTANBUL: 3280 Ft (paprika, kukorica, feta)

TORTILLA:

- CSIRKE**: SIMA: 2080 Ft, FETA: 2480 Ft, ANTALYA: 2480 Ft (ananász, kukorica), ISTANBUL: 2880 Ft (paprika, kukorica, feta), FALAFEL: 1980 Ft
- BORJÚ**: SIMA: 2580 Ft, FETA: 2980 Ft, ANTALYA: 2980 Ft (ananász, kukorica), ISTANBUL: 3380 Ft (paprika, kukorica, feta)

BOX:

- CSIRKE**: SIMA: 2880 Ft, FETA: 3280 Ft, ANTALYA: 3280 Ft (ananász, kukorica), ISTANBUL: 3680 Ft (paprika, kukorica, feta)
- BORJÚ**: SIMA: 3380 Ft, FETA: 3780 Ft, ANTALYA: 3780 Ft (ananász, kukorica), ISTANBUL: 4180 Ft (paprika, kukorica, feta)

TÁL:

- CSIRKE**: SIMA: 2980 Ft, FETA: 3380 Ft, ANTALYA: 3380 Ft (ananász, kukorica), ISTANBUL: 3780 Ft (paprika, kukorica, feta), FALAFEL: 2880 Ft
- BORJÚ**: SIMA: 3480 Ft, FETA: 3880 Ft, ANTALYA: 3880 Ft (ananász, kukorica), ISTANBUL: 4280 Ft (paprika, kukorica, feta)

NÁLUNK FONTOS A GYORSASÁG!
Csomagolási árak: Tál: 150 Ft, Többi termék: 50 Ft

RENDELJ ONLINE! kebabinbox.hu

HÍVJ MINKET! 06 29 267 733

CÍM: **2220 Vecsés, Fő út 84.**
NYITVATARTÁS: **H: 12⁰⁰-20⁰⁰, K-P: 10⁰⁰-20⁰⁰, Szó: 12⁰⁰-20⁰⁰**

A LEGJOBB GASZTRO AJÁNLATOK

... az Ünnepekre is!



JÉGTRADE ÉLELMISZER ÜNNEPI AJÁNLATA...



... a karácsonyi lakomához



- Konyhakész pontyszelet 600 g
gyorsfagyasztott, tasakban. **2 190 Ft / 600 g**
- Halászlé alap 600 g
gyorsfagyasztott, tasakban. **1 190 Ft / 600 g**
- Ponty belsőség 250 g**
gyorsfagyasztott tej, ikra, vákuumtasakban. **1 190 Ft / 250 g**
- Halászlé sűrítmény 200 g**
gyorsfagyasztott, tégelyben. **4 29 Ft / 200 g**
- Kész halászlé afrikaiharcsa szelettel II**
gyorsfagyasztott vödörös halászlé,
min. 20 dkg afrikaiharcsa filével. **2 990 Ft / II**
- Kész halászlé, halszelet nélkül II
gyorsfagyasztott vödörös halászlé. **2 390 Ft / II**
- Cápaharcsa filé 900 g**
gyorsfagyasztott, prémium minőség, tasakban. **1 990 Ft / II**
- Pisztráng egész 450 g**
gyorsfagyasztott, tasakban. **1 590 Ft / 450 g**
- Fogas filé 400 g** gyorsfagyasztott, tasakban. **2 490 Ft / 400 g**
- Keszeg egész 900 g**
gyorsfagyasztott, tasakban. **1 790 Ft / 900 g**
- Norvég bőrös lazac filé egész, 1,4-1,8 kg/db**
gyorsfagyasztott, vákuumtasakban. **7 490 Ft / 1 kg**
- Tenger gyümölcsei 400 g**
gyorsfagyasztott, tasakban. **1 890 Ft / 400 g**
- Koktérlák 400 g** gyorsfagyasztott, tasakban. **2 290 Ft / 400 g**
- Kagylóhús 450 g** gyorsfagyasztott, tasakban. **1 649 Ft / 450 g**
- Fekete kagyló egész héjban 1000 g**
gyorsfagyasztott, vákuumtasakban. **2 290 Ft / 1 kg**
- Panírozott tintahalkarika**
gyorsfagyasztott, vákuumtasakban 500g. **1 690 Ft / 500 g**
- FROSTA Panírozott arany halrudak**
gyorsfagyasztott, dobozban 300g. **1 190 Ft / 300 g**

- Grill csirke ~ 1,2 kg** gyorsfagyasztott. **1 490 Ft / 1 kg**
- Hízott Kacsacomb**
2 db (csomag 300-400 g) csomag. **3 190 Ft / 1 kg**
- Hízott Kacsamell filé**. **4 490 Ft / 1 kg**
- Franciasaláta keverék**
gyorsfagyasztott. **469 Ft / 450 g - 848 Ft / 1000 g**
- Mexikói zöldségkeverék**
gyorsfagyasztott. **490 Ft / 450 g - 899 Ft / 1000 g**
- Inyenc zöldségkeverék**
gyorsfagyasztott. **493 Ft / 450 g - 890 Ft / 1000 g**
- Lazúr Márványsajt ~1 kg**. **4 990 Ft / 1 kg**
- Kérges Kecsesajt 850 g**. **7 490 Ft / 850 g**



... a karácsonyi desszertekhez



- Vaníliás cukor**. **1 690 Ft / 1 kg**
- Dejó**. **621 Ft / 250 g**
- Rama tégla**. **1 119 Ft / 500 g**
- Gesztenyepüré 200 g**. **890 Ft / 200 g**
- Debic cukrozott tejszínhabspray**. **3 190 Ft / 700 g**
- Réteslap gyorsfagyasztott. **590 Ft / 400 g**
- Leveles tészta** gyorsfagyasztott. **619 Ft / 500 g**
- Gyorsfagyasztott gesztenyepüré**
szelet 20 db / csomag; 375 Ft/db. **7 490 Ft / 20 x 85 g**
- Gyorsfagyasztott Ében szelet**
20 db / csomag; 375 Ft/db. **7 490 Ft / 20 x 105 g**
- Gyorsfagyasztott Tiramisu szelet**
20 db / csomag; 375 Ft/db. **7 490 Ft / 20 x 95 g**

A TELJES ÜNNEPI KÍNÁLATUNKÉRT
LÁTOGASSON EL WEBÁRUHÁZUNKBA!

SHOP.JEGTRADE.HU

- Lakossági élelmiszer-házhozszállítás Vecsésen
- 24 órán belül
 - 10 000 Ft felett ingyenes házhozszállítás Vecsésen belül!